



Jászvidék

Jászókszállás város közéleti havilapja

2013. március 29.

XXIV. (XLIX.) évfolyam • 3. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

Húsvét a legyőzhetetlen Élet ünnepe

Hiába szúrták át Jézus szívét nagypénteken, hiába volt a nagy kő, rajta pecsét, hiába volt az órség: Jézus harmadnapra dicsőségesen feltámadt.

Jézus feltámadása kikezdetlenül bizonyítja Jézus istenségét. Nem csodálkozhatunk azon, hogy hitetlen kritika minden követ megmozgat, hogy kétségbe vonja Jézus feltámadását. Világos, hogy Jézus Krisztus feltámadása az emberiség leghatalmasabb horderejű eseménye.

Jézus Krisztus feltámadását tagadó és Jézus Krisztus feltámadását megvalló kétféle emberi felfogás: az istentagadás és az istenhit vitája dönti el véglegesen. Akik tagadják Jézus Krisztus feltámadását azoknak élte nem egyeztethető össze Krisztus igazságaival. Azt a tény, hogy Názáreti Jézus, akit keresztre feszítettek és eltemettek, harmadnapra feltámadt, nem lehet kitagadni az emberiség történetéből.

Hogyan történt Jézus feltámadása? Jézus Krisztus nem egyszerűen csak visszaéledt, hanem örök életre támadt fel. Jézus testét nem felélesztették, hanem a mennyei dicsőségbe öltözött átment a természetfölötti világba.

Már nincs alévetve a természet fizikai törvényeinek, hiszen a mennyei dicsőség uralkodik. Sem a tér, sem az idő nem tartja már korlátai közé. Meggyőződtek az apostolok, hogy ugyanazzal a Krisztussal találkoztak feltámadása után negyven napon keresztül ismételt, akivel három éven át együtt járták az országot és hallgatták tanítását.

Ők nem képzelték, ezért életüket is odaadták hitükért. Pascal a nagy természettudós kereste a bizonyítékot Jézus feltámadásához.

A leghitelesebbnek azt találta, hogy azoknak a tanúknak hisz, akik életüket adták tanúságukért. Az apostolok valamennyien ezt megtették. Megbízhatónak találták a feltámadás hitét a kortársak, az első keresztények, a görögök, rómaiak, kétezer év hívei. De maga az Isten is aki, azóta sokszor kitüntette Egyházát csodákkal, amelyek mind a föltámadás evangéliumának igazoló pecsétjei.

Mi talán sokszor hasonlítunk a hitetlenkedő Tamásra, de ha ugyanazzal a hasonlattal és jóindulattal viseltetünk Jézus iránt, nekünk is megadja a föltámadás hitét.

Húsvét azt üzeni nekünk, hogy higgyünk a Föltámadt Krisztusban a legyőzhetetlen Életben.

- Gyenes Gyula -

'48-as vacsora a Gazdakörben

A 2013. márciusi '48-as vacsora a Szentháromság Nagytemplomban szentmisével kezdődött. Az ünnepi szentmisét a 48-as szabadságharcban részt vett jászókszállási hősként, a magyar hazáért ajánlottuk fel, majd megkoszorúztuk a szabadságharc 160. évfordulójára létesített emléktáblát, melyet Gyenes Gyula pápai prelátus, főesperes plébános áldott meg.

Gergely Zoltán polgármester méltatta a szabadságharcot, március 15-ét és megemlékezett Árokszállás hőseiről, akik részt vettek a szabadságharcban: 644 is-

meretlen nevű honvéd, 66 huszár, 13 ismert nevű honvéd tiszt, 115 ismert nevű honvéd, Tabódi Péter és Mihályi Károly tábori lelkészek. Az emléktáblát megkoszorúzták: Gergely Zoltán polgármester, dr. Farkas Gábor a MAÉSZ elnöke, Tóth Zoltánné, Görbe Józsefné, Márkus Miklós gazdaköri tagok és Farkas Botond Miklós '48-as kishuszár.

Szentmise után a Gazdakörben, a Petőfi Sándor Művelődési Házban került sor a Kaszab Anna és a Tösér Béla terem ünnepélyes névadására. *Folytatás a 4. oldalon.*

Katasztrófavédelmi jelentésekkel, hófúvások okozta elakadásokról szóló tudósításokkal köszöntött ránk március 15-e, Nemzeti ünnepünk reggele. Ország-szerte számtalan helyen elmaradtak az emlékező ünnepségek. "Nem az ünnep a cselekvés napja." - jött létre a katasztrófavédelem mozgósító felhívása.

Városunkban is az idei tél legzordabb napjára virradtunk. Az országos helyzet-hez képest azonban itt jóval szolidabb arcát mutatta a márciusi tél. Így városunkban a szabadtéri program is a hagyományoknak megfelelően történt, noha szokatlan, mintegy 15cm hófödte szabadtéri díszlet között.

Az ünnepség hagyományának megfelelően a városháza falán lévő emléktáblánál helyezték el koszorúikat az 1848/49-es forradalom 165. évfordulójára emlékezők. A pártok és civil szervezetek képviselői ifj. Pethes Kálmán dobpergését követve a városháza udvaráról sorakoztak fel az emlékhely előtt. A Himnusz és a Szózat elénekélése között helyezték el koszorúikat. Előtte Barta Attila, Barta Zoltán a Nemzetőr dalt adták elő trombitán.

A művelődési házban folytatódó ünnepségen az ünnepi műsor vezetője Kovács Adrienn először a vendégeket köszöntötte, Borbás Zsoltot a megyei közgyűlés alelnökét, Dr. Gócza Tamást a Jászberényi Járási Hivatal Elnök vezető helyettesét, Birinyi Jánost a jászberényi tankerület igazgatóját. Az ünnepség első szereplője Magda Vivien volt, aki Petőfi Sándor: Márciusi ifjak című versét mondta el.

Azt követően Gergely Zoltán polgármester megköszönte a jelenlévőknek, hogy eljöttek, hiszen, mint mondta, ha kinézünk az ablakon nem március idusának, hanem karácsonynak megfelelő idő van. A polgármester ünnepi köszöntőjében kifejtette, hogy március 15-e a szabadság napja, mindannyiunk számára közös érték, amely összeköt bennünket. Minden nemzet életében vannak forduló pontok, amelyek hosszú időre kijelölik annak sorsát. 1848. március 15. egy ilyen pillanat volt. A forradalom vér nélkül győzött,

Örökségünk

- megemlékezés az 1848/49-es forradalom évfordulójáról -



Dobpergésre vonulnak a koszorúzáshoz

mégis szabadságharc lett belőle. - fogalmaz tovább. A szabadságot a mindennapjainkban kell megvalósítani. - fejezi be ünnepi köszöntőjét a polgármester.

Az ünnepi beszéd következtében, melynek elmondására a több éves hagyományoknak megfelelően a gimnázium beszédíró versenyének győztese jogosult, aki ebben az évben Érsek Csenge 10/a osztályos tanuló.



Koszorúzó



Gergely Zoltán polgármester átadja Csomor Jánosnak a kitüntetést körülöttük a köszöntő gyerekek

Érsek Csenge ünnepi beszédét a 3. oldalon olvashatják.

Az ünnepi programban nem szereplő, de annak részeként kitüntetés átadására került sor: 2012. december 16-án Jászókszállás Város Önkormányzata javaslatát nyújtotta be a Nemzeti Erőforrás Minisztériumhoz oktatási kitüntetések: Pedagógus Szolgálati Emlékérem elnyerése tárgyában. Az Emberi Erőforrás Minisztérium ezt a feltejtést támogatásra érdeemesnek találta, ennek értelmében: Csomor Jánost, a gyermekek oktatása-nevelése, harmonikus személyi-

„Pedagógus Szolgálati Emlékérem” kitüntetésben részesítette.

Szakami életútját - melyet helyettese Bobák Tiborné olvasott fel - melynek alapján a kitüntetést elnyerte az 5. oldalon olvashatják. A kitüntetett iskolagazgató tanítványai is köszöntötték a kortárs Presser Gábor dalával a Noked írom a dalt slágerrel, de hozzá szóló versek is hangzottak el kisdíkok szájából.

Csomor János a kitüntetést megköszönve kiemelte, noha ez a kitüntetés névre szól az egész kollektíva érdeme.

Az Örökségünk című ünnepi műsor, melyet az általános iskola 7. osztályosai adtak elő az akkor és ma öszszefonódásából a haza, a szabadság, a hazaszeretet megfeleléseit adja át nekünk. A jól koreografált mozgások a forradalmi hangulatú dalok, - "Míg több jut egynek, másnak kevesebb, Nincs még szabadság, éget még a seb..."

„S bár a lényegét még nem értheted, Amíg nem éltél nehéz



Mi egy vérből valók vagyunk...

ségfejlődése érdekében végzett, több mint 25 éves kiemelkedő pedagógiai munkája elismeréseként, intézményigazgatói tevékenységéért,

éveket, Hogy történjen bármi, amíg élünk s meghalunk, Mi egy vérből valók vagyunk"

Folytatás a 6. oldalon.

A 2013. március 14-ei soros ülésen az Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési tervéről, a civil szervezetek támogatási pályázatainak elbírálásáról és egyéb előterjesztésekről tárgyaltak a képviselők.

Csóke István képviselő interpellációjában a főtéri fogadó előtti járdaszakasz rossz állapotára hívta el a figyelmet. A csapadékvíz elvezetésének megoldását kérte. Csomor János képviselő elmondta, hogy a Tél utca és a Bajcsy-Zsilinszky utca kereszteződésében is rendszeresen megáll a csapadékvíz, amit az elhaladó autók felcsapnak az arra közlekedőkre. Szerző Csaba képviselő a Szent Vince utcai általános iskola előtti, parkolásra használt tér vízelvezetésével kapcsolatban szólalt fel. A Városgondnokság intézkedését kérte a Hunyadi utcai vízelvezető árok kialakítása után maradt földrakások elszállításával kapcsolatban. Kovácsné Tőssér Zsuzsanna képviselő a város közterületeinek tisztántartásával, a vízgyűjtő árkokba kerülő hulladék összeszedésével kapcsolatban a lakosok közreműködését kérte. A közmunkaprogram indulásával a Városgondnokság kijelölhetne munkásokat a közterületek tisztántartására is. Kérte, hogy az idei évben a járdafelújításoknál legyen figyelemmel az Önkormányzat azokra az utcákra,

Soros ülést tartott a Képviselő-testület

ahol idős emberek laknak, mert ott sokkal nehezebben lehet felújítani a járdát. Az ott lakók a járda locsolását vállalják, de a munkálatokban nem tudnak részt venni.

Gergely Zoltán polgármester válaszában elmondta, hogy a postahivatal és a fogadó épülete közötti járda felújítása ütemezve van az idei év költségvetésében, melyhez próbagyártásból származó térkő vásárlását tervezik. A Bajcsy utcánál a Városgondnokság segítségével fogják megoldani a vízelvezetést. A Szent Vince utcai parkolóhely már többször volt kövel feltöltve, a föld azonban gyorsan elnyeli azt is. A vízelvezetés kialakítását, a terület bitumenezését nem tudják egyelőre megvalósítani, mert nagy terület, pontos tervek szükségesek hozzá. A szemetes árkok megtisztítására Városgondnokság már ezt megelőzően is utasította a munkásokat. Idén már kétszer tisztították meg az érintett szakaszt a Hunyadi utcáig, ha az iskola és az önkormányzat is figyelemmel lesz erre, akkor lehet eredményt elérni. Felméri a szükséges hulladékgyűjtők számát is.

A tavalyi évben a járdaépítésnél az Önkormányzat biztosította az építőanyagot, a la-

kosok pedig elvégezték a munkát. Ezzel a módszerrel kétszer több járdát tudtak megépíteni, mint ha az Önkormányzatnak munkabért is állnia kellett volna. Az utcabeliek így sokkal inkább magukénak érzik a járdaszakaszt, jobban karbantartják, az utógondozásra senkit nem kellett figyelmeztetni ezeken a helyeken. Fel fogják mérni azokat az utcákat, ahol sok idős személy lakik és ütemezni fogják ezen utcák járdáinak felújítását is.

A két ülés között végzett munkáról szóló beszámoló ismertetésekor Gergely Zoltán polgármester elmondta, hogy a sportegyesületek támogatására a vállalatok hajlandóságát mutatnak. A Jászberényi Kistérségi Társulás keretein belül működő Támogató Szolgálat további sorsáról még nem született döntés, a gesztori feladatok ellátását még nem vállalta el egyik jászvári település sem.

A beszámolót követően a 2013. évi közbeszerzési tervet tárgyalta meg a Képviselő-testület. A tervben szerepel a fogorvosi rendelő épületének felújításával, a Lehel úti óvoda és Bölcsőde energetikai felújításával kapcsolatos pályázat, a Strandfürdő parkoló felújít-

tása, építése, a Szarv-ágy patak védmű építése, az út- és járdaépítések, valamint az Őrsi út végén a Szarv-ágy patak feletti hídépítés.

A civil szervezetek támogatási pályázatára 23 szervezet nyújtott be pályázatot, melyből 20-at ítélt támogatásra érdemesnek a Képviselő-testület. A három elutasított pályázat nem felelt meg a kiírásban szereplő feltételeknek. Összesen 1,5 millió forint támogatást osztottak szét, egyenként 50-100 ezer forint támogatást kaptak a civil szervezetek.

A továbbiakban sor került a 2012. évi költségvetési rendelet módosítására, az Önkormányzat és a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ között telekalakítási eljárást követően kialakuló ingatlanok továbbhasznosításáról szóló nyilatkozat elfogadására. Ennek értelmében a városi bevezető utak mentén a közútpadkától a kerítés vonaláig az Önkormányzaté lesz a terület, így a továbbiakban tulajdonosként végezheti el a karbantartási munkákat. Ez a terület jelenleg állami tulajdonban van.

A reklámok, reklámberendezések és cégek elhelyezése, alkalmazásának követelményeiről, feltételeiről és tilalmáról szóló rendelet

megalkotásával az Önkormányzat meghatározta, hogy a városképi, idegenforgalmi és természeti értékek védelme érdekében a táblákat, információs felületeket milyen módon kívánja kialakítani. A rendelet szabályozza a Jászárokszállás belterületén belül elhelyezhető reklámokat. A rendelet a város egy részére, így a bevezető utakra, a városközpontba tartozó területekre, valamint a Deák utcára, és az Őrsi út strand körüli részére vonatkozik.

A településképi véleményezési eljárásról szóló önkormányzati rendelet szabályozza, hogy az Önkormányzat mely építési munkákkal kapcsolatban, a város mely területeit érintően kíván előzetes településképi véleményt adni, illetve a településképi véleményt mely esetekben kell tervtanács, illetve főépítési szakmai állásfoglalásra alapozni.

A szakmai kitüntésekről a 18/1996. (VII. 01.) önkormányzati rendelet rendelkezett a korábbiakban, melynek bevezető rendelkezése az önkormányzat intézményeinél dolgozó közalkalmazottak, köztisztviselők részére alapította meg a kitüntetést. A rendeletben ezek az

intézmények név szerint is felsorolásra kerültek, ezért a régi rendelet hatálya már nem terjedhet ki az iskolákban és a járási hivatali kirendeltségen foglalkoztatott dolgozókra, nekik nem adható szakmai kitüntetés. A rendelet bevezető része nem módosítható, ezért kellett új rendeletet alkotni, amelynek hatálya kiterjed az iskolákban dolgozó közalkalmazottakra, illetve a Járási Hivatal Jászárokszállási kirendeltségén foglalkoztatott kormánytisztviselőkre, valamint új intézményként a Városi Óvodára.

Mivel a Petőfi Művelődési Ház vasárnaponként zárva tart, a Parázs Hagományórzó Egyesület ott nem tudja megtartani a próbáit, más nap pedig nem alkalmas számukra, Ács Adrienn, aki a Kossuth úti óvoda egyik helyiségét bérlé, felajánlotta, hogy a termet vasárnaponként átengedi az egyesületnek próbái megtartásához. Ezért a Képviselő-testület az Ács Adrienn által fizetendő bérleti díjat 2013. március 1-től a havi 11.000,- Ft-ban állapította meg, melyet a lakásrendelethez módosítani kellett. Ugyancsak ebben a rendeletben a Víziközmű intézmény megnevezést Városgondnokságra módosította.

Folytatás a 3. oldalon.

HELYTÖRTÉNET

Jászárokszállás és a Csörsz árok

3. rész

HOL HÚZÓDIK AZ ÁROKRENDSZER?

A Jászság két legnagyobb élővize a Zagyva és a Tarna. A Tarna Fodor szerint (32-33. oldal) eredetileg Tarnabodnán keresztezte a Csörsz árkat. Miután Zsadány megépítette a "vidék gátját", részben a Csörsz-árokba terelte a Tarnát, s a Benéig ebben futott a Csörsz-Tarna torkolatáig. Egy nagy mocsár volt az egész terület Zsadánytól - Dósáig.

Az ún. Kisárok vonulata Ágó - Dósa - Apáti irányban húzódott. Ez az árok Pesttől északra a Dunánál kezdődik, majd Gödöllőn, Turán, Jászfényszarun, Jászdózsán és Jászapátin át Heves megyébe nyúlik. A Nagyárok határrészünk - szerintem - a Kisárok párjaként kapta nevét. Ne felejtsük el a másik, a Nagyárokotól keletre fekvő határrészünkről, Gyárokpartról sem, amely, mint földrajzi név szintén összefügg a árokrendszerrel.

Bonyolítja azonban az árok / árkok körüli helyzetet, hogy a hatalmas árokrendszer behálózta a Dunántúlt, az Alföldet, Felső-Magyarországot és



Csőrsz-árok rekonstrukció a polgári M3 Archeoparkban

Erdélyt is. Van, ahol római, van ahol hun, máshol avar árokként emlegetik a források, de eredetét és a rendeltetését még mindig sűrű homály fedi. Gyárfás (I. köt. 573. old.) IV. Béla 1256. évi okleveléből is idéz, melyben a "gigászok árka" szerepel. Más források is említik óriások szántotta árkokat.

Bartalos Gyula, egri kanonok a Csörsz-árok irányát - helyszíni tanulmányok alapján - a következők szerint állapította meg 1910-ben: Ároktó - Felső-Árokszállás - Csány - a hatvani Strázasahely - Kiskartalpuszta - Verseg - Ecskenti erdő - Tótgyörk - Szilágy - Váchartyáni Öreghely - Vác.

Pulszky Ferenc, Régészeti emlékek az Alföldön című munkájában a következőket írja az árokrendszerrel: „Minő különböző néptörzsek lakták az Alföldet a legrégebb időktől fogva egész a népvándorlás koráig: nem lehet pontosan meghatározni. Napfényre került emlékeik az egész Alföldön stíljokra nézve azonosak, de azon jellemző őskori erődítések, melyekre sok helyütt akad a földművelő, mutatják, hogy különböző népségek laktak itt, melyek egymással gyakran háborúban éltek; ugyanazért határaikat egymás ellen biztosítani akarták. Azon messzire terjedő árkokat és sánczokat értjük, melyek az Alföldet különböző irányban

átszeldelik s melyeket a föld népe hol egyszerűen nagy ároknak, hol római sáncznak, hol Ördög-, hol Csörsz-árokknak nevez. A nép az oly nagy munkákat, melyek emberi erőt meghaladni látszanak, mindenütt vagy a rómaiaknak, vagy mesés óriásoknak, vagy az ördögnek szokta tulajdonítani s ezekhez fűzi mondáit. Így a Csörsz nevet is egy mesés királyfinak tulajdonítja, holott az valószínűleg nem egyéb, mint a szláv csert (csehül csrt) szónak magyar átalakítása, mi az ördögnek eredeti elnevezése a szlávoknál, mielőtt a kereszténység a diabel nevet náluk is meghonosította. Az ekevas sok helyütt elegyengette már ezen sánczokat és árkokat, de a kutató nyomon követheti hosszú vonalaikat, melyek a vezérkari térképeken csakugyan föl vannak véve épebb részeikben. A Duna és Tisza közt Vác táján kezdődik az egyik sáncz, mely Hatvannál Árokszállás felé kanyarodik, onnét Erdőteleknek, hol az egyik ága Füzes-Abonytól fölfelé Diós-Győr irányában a hegyek alatt a Sajóhoz fut, a másik Ároktó mellett a Tiszáig ér s azon túl Püspök-Ladányig és Bárándig folytatódik lefelé.

Egy másik ilyenmű erődítés Duna-Keszinéél kezdődik s Gödöllőtől csaknem egyenes vonalban húzódva, Pusztaszent-Györgynél a Tiszáig ér. Egy harmadik Isaszegttől Jász-Ladányig fut s valószínűleg Báránndnál csatlakozik az első nagy árokhoz. Bajától Szelevényig ismét találunk ily sánczokat; továbbá Apatintól Járekig s innen a Tiszával egyközűleg Csongrádmegye határáig azon erődítéseket, melyeknek alacsonyabb részét római sánczoknak szokták nevezni, s melyek mint ilyenek az 1848/9-iki hadjáratból is ismeretesek. A Tiszán túl Szabolcsmegyéből Tisza-Dobtól megy egy ilyen erődítés Hajdú, Bihar, Arad, Temes és Torontál megyéken keresztül s Kubin alatt a Dunáig ér. Másik ága Nagy-Várad felé s onnét le Új-Palánkára, s e kettő közt egy harmadik ága Sarkadtól Dézsánfalváig mutatható ki. Mind ezen erődítések az jellemzi, hogy egy oldalról sok helyütt hét-tíz méter magas a feltöltésük, ezek alatt pedig árok van, mely itt-ott gyakran kilenc méter széles. Helyenként kapuk nyílnak a töltésen, de az őrtornyoknak, melyek a római határ-vallumokat Német- és Angolországban jellemzik, itt semmi nyoma nincs. Az egész mű óriási, de kezdetleges.”

- dr. Földi József -
Fotó | Sánta Pál
(folytatjuk)

Nyugdíjas Egyesületünk Hírei

2013. március 12-én tartotta egyesületünk Nőnap műsorát. A jelenlévőket Lengyén Béláné elnök asszony köszöntötte, majd Gergely Zoltán polgármester úr meleg szavakkal méltatta a nők fáradságos, nehéz és olykor mindenről lemondó, odaadó helytállását.

Ezután nem a hagyományos ünnepi műsor következett, hanem egy igazi meglepetés: "Meskó Zsolt - Szerelmem, Sárdy", zenés napló egyfelvonásban című művét az árokszállási kötődésű Derzsi György előadásában nézhettük végig. Történet egy eltitkolt szerelemről, egy életen át tartó rajongásról és egy fiatal művész magára találásáról.

Ezzel a műsorral nem csak tagjainknak, hanem a város jelenlévő hölgyeinek is kellemes és meghitt perceket szerzett az Egyesületünk!

Áprilisban Költészet Napi megemlékezést tartunk. Már itt felhívom azon tagjaink figyelmét, akik szeretik a verseket, hozzanak magukkal egyet és osszák azt meg a többiekkel. Jó válogatást mindenkinek!

- Kókai Béláné -
egyesületi titkár

A polgármester jelenti

A 2012. évi aszály után a 2013-as évből egy csapadékos negyedét tudunk magunk mögött. Január 1-től a mai napig több mint 200 mm csapadék hullott különböző formákban a területünkre. Azok a gazdák, akik az egy-egy napra visszatérő szép időt kihasználták, és az ősszel vetett növényekre a műtrágyát kijuttatták, jól jártak. Egyelőre nem lehet tudni, mikor lehet újra rámennni a felázott talajra. A belvízzel elöntött területek

hogy az elkövetkezendő egy hónapban ezt a jól működő, jó forgalmú üzletet valaki átveszi, és továbbra is élelmiszer-árúsításra használja.

A termálfürdő építkezését a zord időjárás nem hátráltatta. Senkit ne tévesszen meg az, hogy a medence fölé a munkások és a burkolat védelme érdekében sátrat húztak. Ez nem azt jelenti, hogy fedett lesz a medence, csak a beruházás idejére marad a sátor.

az építkezést, akkor a beruházás ószre marad.

A buszforduló beruházása befejeződött, a forgalomba helyezési határozatot a napokban megkaptuk. A Jász Ház udvarára tervezett épületekre az engedélyeket megkaptuk, a napokban jogerős is lesz. Várjuk a pályázatot, amelyet az ígéretek szerint még az első fél évben ki fognak írni. Az önrészt tudjuk biztosítani.

A város különböző pontjain vannak olyan elhanyagolt épületek, amelyek életveszélyesek. A Széchenyi utca 27. szám alatti, közismertebb nevén Muzsikás épület bontását a Jászberényi Építéshatóság határozata alapján egy jászfényszarusi vállalkozó elvégezte. A bontási költségeket Jászberényi Önkormányzata fizette ki és a Földhivatalban az ingatlanra bejegyeztette. A Kuruc utca 19. szám alatti épületet a tulajdonos engedély nélkül el kezdte bontani. A Szolnoki Építési Felügyeleten a Műszaki Irodánk eljárást kezdeményezett, mert a szakszerűtlen bontás következtében az épület életveszélyessé vált. Ezekben az ügyekben 2012. december 31-ig a helyi építési irodánk járt el, azonban a jogszabályi változások ezt a jogot a Jászberényi Önkormányzathoz, illetve a Szolnoki Építésselügyelethez helyezték át.

A bel- és árvízvédelemmel kapcsolatos eszközöket készenlétebe helyeztük. Amennyiben továbbra is csapadékos lesz az idő, akkor biztosan használni is kell őket. Figyeljük a hozzánk érkező vízfolyásokat és tartjuk a kapcsolatot a szomszéd településekkel.

Kérem, hogy az ingatlanja előtt az átereszeket mindenki ellenőrizze le, takarítsa ki. A közmunkásokkal több tíz kilométernyi árkot takarítottunk ki, de ezek a sok csapadéktól könnyen eldugulnak, amelyet, ha időben megszüntetnek, akkor kevesebb kár keletkezik.

– Gergely Zoltán –



Újra épül a CBA

mérete egyre nő, és főleg a szikfoltos táblákban a repce és az őszi búza kipusztult. Ennek ellenére továbbra is azt állapíthatjuk meg, hogy az őszi vetések jól teleltek és igaz, hogy még sokszor alszanak kint, bízhattunk a jó termésben.

A CBA üzlet építkezése nagyon sok embert foglalkoztat városunkban. Örömmel mondhatom el, hogy 2013. április hónapban a kivitelezés elindul, és várhatóan 2013 júniusában már fogadni fogja a vásárlókat. Remélhetőleg, ezzel egy hosszú, sok buktatóval terhelt történet sikerrel végződik.

A Profi Magyarország Kft. 2013. április végéig a tervek szerint kivonul Magyarországról. A jászárokszállási üzletre értékelhető ajánlat egyelőre nincs. Amennyiben rövidesen nem érkezik ajánlat, abban az esetben a jászárokszállási üzletet 2013 áprilisában a cég felszámolja, bezárja. Még mindig bízom abban,

A fürdő felújításához hozzátartozik, hogy az új kerítés kiépítése teljes hosszban megtörténik, ehhez az elemeket már megvásároltuk, és ahogy az idő engedi, helyére is építjük. A strandparkolóval kapcsolatban már nem ilyen pozitívák a fejlemények. 2012. december 18-án nyújtottuk be engedélyezésre a Szolnoki Közlekedési Felügyelethez a terveket. Sajnos egyelőre még az időpontot se tudjuk, hogy erre a nem túl bonyolult tervre mikor kapunk építési engedélyt. A hiánypótlásokat, az eljárási illetékeket befizetését határidőre teljesítettük. Az engedély beadása előtt a tervező több alkalommal is egyeztetett az eljáró hatóság szakemberével és az észrevételeket beépítette tervébe. A gond az, hogy a parkoló megépítésére a strandszezonban csak korlátozottan van lehetőség. Amennyiben április hónapban nem tudjuk elkezdni

Folytatás a 2. oldalról.

A település köztisztasággal, a zöldterület és parkfenntartással, a települési szilárd és folyékony hulladékkal összefüggő feladatok végrehajtásáról szóló 9/2001. (VI.01.) önkormányzati rendelet módosítását a 2013. január 1-jén életbe lépett új hulladéktörvény rendelkezései tették szükségessé. Eszerint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjat a Magyar Energetikai Hivatal javaslatának figyelembe vételével a miniszter rendeletben állapítja meg. Amíg a miniszteri rendelet el nem készül, addig a közszolgáltató a 2012. dec-

Soros ülést tartott a Képviselő-testület

ember 31-én alkalmazott bruttó díjhoz képest legfeljebb 4,2%-kal emelheti meg a díjtételeket.

A Képviselő-testület döntött a maximális óvodai csoportlétszám engedélyezéséről, a Járási Hivatal üzemeltetési megállapodásának jóváhagyásáról, a Gondozási Központ vezetője részére gépjármű költségtérítés megállapításáról. Sor került a Petőfi Művelődési Ház teremhasználati díjainak módosítására. A képviselők döntöttek a par-

lagfű-mentesítési akció szervezésére pályázat benyújtásáról, első lakáshoz jutók helyi támogatásáról, a polgármester illetményének megállapításáról. Csomor János igazgató az idei évben pedagógiai munkájának elismeréseként, a „Pedagógus Szolgálati Emlékérem” kitüntetésben részesült, melyhez az Önkormányzat nettó 100.000,- Ft pénzjutalom odaítélését hagyta jóvá. Az általános iskolás diákok nyári angliai tanulmányútjához a költségvetés tartaléka-

lapja terhére 200.000,-Ft támogatást nyújt a város, a „Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola diákjaitért” Alapítványnak. A támogatás a gyermekek utazási-étkezési költségeinek kiegészítésére használják fel.

Utolsó napirendi pontként Petró Géza képviselő a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság döntését ismertette, mely szerint a jászárokszállási 1462 helyrajzi számú, 578 m² nagyságú beépítetlen terület művelési ágú ingatlant

Mindig más

Már évtizedek óta teljesen természetes az egész országban, hogy március 15-én kokárdát tűzünk, és összegyűlünk, hogy megemlékezzünk az 1848-as év eseményeiről. Ez nem volt mindig ennyire magától értetődő, hiszen egy időben nem lehetett méltóan ünnepelni ezen a napon. Most, hogy szabadon tehetnénk, már nem is igazán tudjuk, hogy mire is emlékezzünk valójában. A forradalom nagyjaira és kirobbantóira, az eseményekre, az eszmékre, esetleg a harcban elesett emberekre?

Szerintem mindig másra emlékezzünk, ugyanis egy több mint másfél évszázada történt esemény nem jelentheti ma is és akkor is ugyanazt, de minden időben szolgálhat példával az embereknek. Az első 50 évben fájdalom emlékek kötődtek március 15-éhez, hiszen akkor még éltek azok, akiknek rokonai, barátai, szerettei elesettek a harcban, vagy ők maguk is részt vettek a csatákban. Közvetlenül kapcsolódtak az eseményekhez, ők érezték magukon az elkövetkezendő pár év megtorlásának súlyát. De méríthettek kitarást a szabadságharc hőseitől, akik a legnehezebb helyzetekben is harcoltak, kitarítottak elhatározásaik mellett.

Az idő múlásával a fájdalom halványodott, így egyre szebb és dicsőbb képet kezdtek a forradalom emlékéhez kapcsolni. Már nem csak a rengeteg kioltott emberéletet látták, hanem képesek voltak felülemelkedni, és megérteni: ők azért áldozták fel az életüket, hogy egy jobb korszak vehesse kezdetét. A II. világháború után az idegen hatalom megszállása miatt, az ünnep veszített jelentőségéből, ekkor a forradalmárok emléke a túrés példáját mutatta a nemzetnek. 1956-ban pedig a 48/49-es események adtak erőt egy újabb forradalom kirobbantásához.

Eleinknek tehát a bátorság, a kitarás, a felülemelkedés és az elfogadás példájával szolgáltak a hősök, de elgondolkoztunk-e már azon, hogy a mai nemzedéknek, nekünk milyen üzeneteket tartogat március 15-e? Olyasmiket, amik tényleg fontosak, ám kezdenek kiveszni a köztudatból. Hiszen szinte minden évben meghallgathatjuk, hogy „a zuhogó eső dacára tízezres tömeg gyűlt össze a Nemzeti Múzeum előtti téren”, ami természetesen igaz, de ez-e a leglényegesebb mozzanat, amit szükséges lenne tanítani, vagy amire emlékeznünk kellene?

Én három dolgot emelnék ki: a cselekvés képességét, mások elfogadását és a pozitív szemléletmódot. A cselekvés képességét azért, mert a forradalom nagyjai először gondolkodtak, terveztek, majd bíztak, hittek, akartak, összefogtak, tettek, végül célhoz értek. Ezeket a lépéseket kellene mindenkinek megtanulnia, mert ez egy olyan folyamat, melyből bármelyik lépcsőfok kihagyása kudarchoz vezet. Sokan csak dédelgetik nagyra törő terveiket, szebbnél szebbnek tűnő álmaikat, de nem tesznek értük semmit. Hiányzik belőlük az az elhatározás, ami a több mint 150 évvel ezelőtt élő emberekben megvolt, az a céltudatosság és összefogás, ami lehetővé tette egy ilyen méretű megmozdulás létrejöttét.

Mások elfogadását is gyakorolnunk kellene, amely a forradalmárok számára természetes volt. Akárki részt vehetett a küzdelemben, nem tettek különbséget előkelő és közember, magyar és más nemzetiségű, férfi és nő között. Kossuth és Vasvári köznevesként, Batthyány grófként állt a haza mellé, Petőfi paraszti családból származott, de összefogtak, mert a céljuk közös volt. Jobb volna, ha mi is a gondolatok és tettek mérlegelésével alkotnánk véleményt társainkról, nem pedig egyéb, kevésbé fontos külső jegyek alapján.

A harmadik, és talán a legfontosabb követendő példa, a 48-as hősök pozitív szemléletmódja. A forradalmárok tisztában voltak azzal, hogy ez a küzdelem könnyen az életükbe kerülhet, mégis nekivágtak. A mi életünkben nincs szükség ekkora áldozatokra, mégis sokan vannak, akik csak fásultan legyintenek, és meg sem próbálják elérni céljaikat, mert nem hisznek magukban. A forradalom kirobbantói kevesen voltak, úgy tűnt, hogy nincs esélyük egy hatalmasabb birodalommal szemben, de elszántságuk erőt adott nekik, és március 15-én győzött a forradalom. Ez az ünnep azt üzeni: ha bízunk magunkban, és teszünk is céljainkért, bármire képesek vagyunk.

A történelemlönyvekből mindannyian tudjuk, hogy a forradalom győzelme ellenére a szabadságharc elbukott. De vajon nevezhetjük-e kudarcnak múltunk azon pillanatát, amely ennyi embert megmozgatott, mely nemzetté kovácsolta a magyarságot, és amely olyan emberi értékeket mutatott fel, amik örökké azok is maradnak: a tettekezés, az elfogadás és a jövőbe vetett hit.

– Érsek Csenge –



bruttó 587.248,-Ft áron értékesítette.

A Képviselő-testület a zárt ülésen döntött az idei évben adományozható díszpolgári címről és a városért kitüntetésről. A képviselők titkos szavazással döntöttek arról, hogy a 2013. évben „Jászárokszállás Díszpolgára” Győző Gyula nyugalmazott gimnáziumi igazgató és Leszek Walczyk, Tarlow polgármestere. „Jászárokszállás Városért” kitüntetésben Legény Béláné, a Nyugdíjasok Egyesületének elnöke, Tócsér János szobrászművész, valamint Dr. Váradi István gyermekorvos részesül.

– nir –

Népdalköri tagtaborzó

Szeretettel várjuk régi és új, fiatal és örökifjú tagjainkat a jászárokszállási Rozmaring Népdalkörbe, mert enekelni jó, a dalolás szebbé teszi az életet.

Dalköri próbák:

Keddenként, 17 órakor a Petőfi Művelődési Házban. Kovács Zoltánné Krisztina, dalkörvezető (06-30/485-7830)

„A kultúrát nem lehet örökölni, az elődök kultúrája egykettőre elpárolog, ha minden nemzedék újra meg nem szerzi magának.” (Kodály Zoltán)

Folytatás az 1. oldalról.

Gergely Zoltán polgármester köszöntötte Tósér Béla festőművész hozzátartozóit ifj. Tósér Bélát, Tósér Mártát és a két Tósér unokát. Méltatta Tósér Béla tanár úr szülővárosa javára végzett tevékenységét, a művelődési házban készített Árokszállás életét ábrázoló faliképeket.

Dr. Farkas Miklós a gazdakör elnöke ismertette Kaszab Anna művésznő életútját és kiemelte, hogy a különböző művészetet képviselő művészek azonosak voltak abban, hogy vállalták szülővárosukat, Jászárokszállást, tudtak árokszállásiaknak maradni. A Kaszab Anna terem és a Tósér Béla terem névtábláit leleplezték: Gergely Zoltán és dr. Farkas Gábor.

Az ünnepség a Gazdakörben folytatódott tovább. Nemzeti dal Görbe Kitti és Farkas Botond Miklós szavalta. Kovács Zoltánné Lajos Krisztina '48-as dalokat énekelt. Megcsodáltuk a Parázs Táncegyüttes fergeteges műsorát, majd meghallgattuk a '48-as vacsorán most első ízben szereplő Rozmaring Pávákör énekkórust, melyet Kovács Zoltánné Lajos Krisztina kórusvezető vezényelt.

A gazdakör elnöke ünnepi beszédében kiemelte, hogy a szabadságharc, a márciusi 12 pont egyes követeléseit ma is meg kell küzdenünk.

2. pont. vannak ugyan minisztériumok Budapesten, de sok ügyben rólunk, nélkülünk

'48-as vacsora a Gazdakörben

Brüsszel vagy az IMF akar dönteni. Brüsszelben, valahol Európában vagy másutt akarják megmondani, hogy miről döntsön, miről ne döntsön a kétharmados magyar országgyűlés. Meg akarják akadályozni, hogy legyen rezsicsökkentés, hogy csökkenjen a gáz, a villanyáram, a víz, a csatornázás díja, pedig mi magyarok másfél-kétszer annyit fizetünk mindezekért a multik-



Tósér Béla terem névadása

nak, mint az EU tagországok átlaga. Idegen államnak „privatizáltuk” a stratégiai fontosságú vizet, a csatornázást, meg akarják akadályozni, hogy visszavásároljuk a gáz üzletágat, hogy újra legyen magyar légitársaság stb. Most rajtunk a sor és örömmel látjuk, hogy napirenden van a gáz visszavásárlása. Reméljük újból lesz magyar légitársaság és a stratégiai ágazatok, me-

lyek ma még idegen állam/államok kezében vannak, ismét a magyaroké lesznek.

7. pont. A jobbágyrendszer megszűnt, azonban valódi földreform hiányában (az 1946-os megbukott) több ezer hektáros feudális jellegű nagybirtokrendszer van kialakulóban. Több a nagybirtok, mint a két világháború között, pedig az egyházak nem kapták vissza földjeiket, helyettük

szág, jelenleg Erdély függetlensége az időszaki kérdés, és az ezt megelőző székely önállóság, székely autonómia. Buzdítok mindenkit, hogy, aki teheti, helyezze ki a székely zászlót, még ha manapság azt hisszük, ehhez bátorság kell. Nem bátorság kell, de merni kell, akarni kell!

Gyáva népek nincs hazája és nincs szabadsága sem. Rabok legyünk vagy szabadok ez a kérdés választatok! „Akié a föld, a víz, a fű, azé az ország”. Nem véletlenül választottuk ezt a jelmondatot a 2013. évi '48-as vacsora alapfoglatául. A föld a legfontosabb, mert a földön terem meg a fű, ha van hozzá elegendő víz. Most a vízről kívánok szólni, mert víz nélkül nincs élet, a vízről szölok mégpedig helyi vonatkozásban a VÍZ-ről.

Múlt év december végén megtartott évzáró ünnepi gazdaköri gyűlésen polgármester úr szólt a vízközműről, amit rendelettel elvettek városunktól. Jászárokszállásnak szüksége van a vízközműre úgy, ahogy eddig is, és ha rendelettel is vették el tőlünk, mi azt visszaköveteljük, ha az elvétellel csorbultak a mi érdekeink. A rossz törvények sem örökéletűek, azokat meg lehet, meg kell változtatni. És ha már szabadságharcról beszéltünk a víz visszavétele is időszaki és ez helyi szabadságharcnak is értelmezhető.

10. pont. Unió Erdéllyel. Erdély ma nem független or-

szág, jelenleg Erdély függetlensége az időszaki kérdés, és az ezt megelőző székely önállóság, székely autonómia.

Buzdítok mindenkit, hogy, aki teheti, helyezze ki a székely zászlót, még ha manapság azt hisszük, ehhez bátorság kell. Nem bátorság kell, de merni kell, akarni kell!

Gyáva népek nincs hazája és nincs szabadsága sem.

Rabok legyünk vagy szabadok ez a kérdés választatok!

„Akié a föld, a víz, a fű, azé az ország”. Nem véletlenül választottuk ezt a jelmondatot a 2013. évi '48-as vacsora alapfoglatául. A föld a legfontosabb, mert a földön terem meg a fű, ha van hozzá elegendő víz. Most a vízről kívánok szólni, mert víz nélkül nincs élet, a vízről szölok mégpedig helyi vonatkozásban a VÍZ-ről.

Múlt év december végén megtartott évzáró ünnepi gazdaköri gyűlésen polgármester úr szólt a vízközműről, amit rendelettel elvettek városunktól. Jászárokszállásnak szüksége van a vízközműre úgy, ahogy eddig is, és ha rendelettel is vették el tőlünk, mi azt visszaköveteljük, ha az elvétellel csorbultak a mi érdekeink. A rossz törvények sem örökéletűek, azokat meg lehet, meg kell változtatni. És ha már szabadságharcról beszéltünk a víz visszavétele is időszaki és ez helyi szabadságharcnak is értelmezhető.

10. pont. Unió Erdéllyel. Erdély ma nem független or-

Árokszállás város a Mátrával határos, Gyöngyös-patak két partján fekszik a szép város. Igaz ez? Sajnos nem igaz. El-



Nemzeti dal Görbe Kitti és Farkas Botond Miklós előadásában

vették a természetes vízfolyásunkat a Gyöngyös-patakot, elvezették városunkból. A helye elmozdított, időnként bűzlő pocsolót érzékelünk. Jelenleg a holt patak két partján terül el Jászárokszállás városa.

Valótlanul, demagóg módon azt hirdették, hogy árvízveszélyt jelent a patak, ezért kell elvinni a városból. Pedig még a jövőben is hasznunkra lehetne ez a természetes vízfolyás, akár öntözésre, akár egyéb víznyerésre. (korábban öntözővíz lehetőség volt a patakon, pl. Muntyán kertészet stb.) Hasznossága mellett az esztétika, a természeti szépség is azt pa-

rancsolja, hogy a Gyöngyös-patak két partján legyen a városunk. 50-60 évvel ezelőtt, vasárnaponként, de hétköznapok délutánjain is promenád, sétatér volt a patakpart. Sokan sétáltak a patakparton, kísértáltak a labdarúgó pályára, a focimeccsre. A patakban fürödni, horgászni, halászni lehetett. Az élő Gyöngyös-patak két partján terült el városunk.

Szolgáljon intő példaként a múlt béli rossz döntésünk, hogy amikor lehetőségünk volt arra, hogy a Budapest-Miskolc-Kassa vasútvonal Árokszálláson haladjon át, akkor lemondunk róla, lemondunk városi rangunkról is. Ma újra város Jászárokszállás, szerezzük vissza a Gyöngyös-patakot is. Pénzhiányra ne hivatkozzunk, mert pénz az mindig kevés volt, de ha volt akarat meglelt hozzá a pénz. Az elmúlt 10-15 évben olyan építkezések valósultak meg, amelyek 20-30 évvel ezelőtt is létrejöhetek volna, mert akkor is lett volna hozzá pénz, de hiányzott az akarat.

Ezután Gyenes Gyula főesperes-plébános vezetésével elimádkoztuk az asztali áldást, majd következett a finom vacsora az iskola-konyha készítésében.

Aki ételt s italt adott annak neve legyen áldott. Ámen. A „Jászági mulató” játszotta a talp alá valót kivilágos virradatig.

– Dr. Farkas Miklós,
Dr. Farkas Gábor –

Fotó | Majorné Nagy Mária

A tavaszi munkálatok kezdetével egybeesett a helyi Kertbarát Kör 2012. évről szóló beszámoló közgyűlésének időpontja.

Február 16-án a tagság, a meghívott vendégek – Jászákóhalma, Újszász, Jász Kisér, Rákóczi falva – társ kertbarát körök képviselői, elfogadva a meghívást, gyűlekeztek a művelődési ház nagytermében. Az érdemi munka megkezdése előtt, a mindenki által jól ismert gimnáziumi tanuló Pál Loretta vérpezsdítő dallamokkal szórakoztatta a jelenlévőket. Az előadott dalok közül 3 saját szerzemény volt. Fellépését hatalmas taps fogadta.

A vidám bevezető után a levezető elnök köszöntötte a megjelenteket és ismertette a napirendi pontokat, eleget téve a közgyűlés formai követelményeinek.

Drapos Béláné a Kertbarát Kör elnöke a beszámoló előterjesztése előtt gyertyát gyújtott és a jelenlévők néma felállással emlékeztek Farkas János kertbarát kör tagra, aki 2012-ben örökre eltávozott.

Az évvértékelő részletezte a fontosabb munkálatokat:

- megelégedéssel szólt arról, hogy az egyre nehezedő körülmények ellenére megőrizte működőképességét és - ha szerény mértékben is – a

Közgyűlés a Kertbarátoknál



Kertbarátok a közgyűlésen

tagság létszáma növekedett.

- sikeresek voltak a megtartott szakmai előadások. Növényvédelmi témakörben Majkut Zoltán agrármérnök hívta fel a figyelmet a legfontosabb tennivalókra. Hasznos tanácsokat adott Pádár Antal, a kertbarát kör tagja a gyümölcsfák szakszerű kezelésével kapcsolatban. Tűzkő Sándorné a befőzés, a különféle élelmiszerek elrakási módjait ismertette. Többen elmondták saját gyakorlatuk tapasztalatait. Dr. Olajos Gyula háziorvos az egészséges életmód, az egyes betegségek megelőzésének fontosságát hangsúlyozta.

- ha nem is látványos területen, de szorgos munkával hozzájárultak a parlagfű mentesítéshez, együttműködve a polgárőrséggel. A szervezett szeméthyűjtés – ha nem is tartozik a legkellemebb munkák közé – sem maradt el. E munkacsoportnak tevékeny résztvevője volt városunk polgármestere is.

- eredményes volt és a lakosság javát szolgálta a kedvező árú almák megvásárlása. A szervezett almák megvásárlása és hagymavásárlása. Ismételni is kellett.

- számos karitatív tevékenység során is közreműködtek a kertbarát kör tagjai. - a szárazság és a kedvezőtlen időjárás ellenére is a hagyományos augusztus 20-ai termékbemutatót 18 fő

vonultatta fel termelvényeit.

- több olyan programot szerveztünk, melynek célja a szoros együttműködés, az emberi kapcsolatok elmélyítésének szolgálata. Folytatódott az a régi gyakorlat, mely szerint a kertbarát körök egymást meglátogatják, hasznos tapasztalatcserékre adnak lehetőséget.

A felsorolt tevékenységek azt igazolják, hogy a civil szervezetekre szükség van. A pénzügyi beszámoló számszerű adatai alapján a 2012-es év eredményes volt.

A beszámoló után többen mondták el véleményüket. A Kertbarát Kör egyik tagja – Kóczyán Antal – arra hívta fel a figyelmet, ha aratni akarunk, vetni is kell. Hangsúlyozta az ássóval, kapával és gereblyével való szorosabb barátság elmélyítésének fontosságát. Gergely Zoltán – városunk polgármestere – elismerően szólt a kertbarát kör munkájáról. A társbarát körök képviselői is véleményt mondtak és további eredményes munkát kívántak. A közgyűlés baráti légkörben, Guba József közreműködésével jó hangulatban kellemes zene mellett „folytatta munkáját”. – Kovács S. –

Fotó | Tóth Alajos

Népdalos Találkozó Jászágon

A Jászági Népdalkör március 9-én baráti találkozóra hívta az Atkári Nyugdíjas és Hagyományörző Egyesület népdalos tagjait. Húsz vendéget fogadtunk Atkáról, így a helyiekkel együtt több mint negyven fős rendezvényt sikerült megszerveznünk ezen a szép délutánon.

Már hagyományává válik Jászágon, hogy dalkörünk minden évben vendégül lát egy környékbeli csoportot, a közös éneklés öröme, a baráti szálak erősítése céljából. A múlt esztendőben a jászárokszállási Rozmaring Népdalkörrel töltöttünk el egy szép délutánt.

Vendégeink fogadását és köszöntését követően mindkét csoport elénekelt a falujából hozott dalsokrot, majd az atkári csoport vezetője, Polonkainé Gál Beáta dalkörük tör-

ténetével ismertetett meg bennünket. A közös dalolást követően köszöntöttük dalkörünk legidősebb tagját, Pethes Alajosné születésnapján. Isten éltesse sokáig Mancika Néni! Ezt követően egy kis uzsonnával, süteménnyel vendégeltük meg barátainkat, majd közösen megleltük az ágói templomot és a tájházat Mozsár Lászlóné Polgármester Asszony, illetve Macsi Sándor tanár úr vezetésével. A délután hátralévő részét közös énekléssel és kötetlen beszélgetéssel folytatták a résztvevők, mely akár eltartott volna hajnalig is. Azonban az este közeledtével vendégeink elbúcsúztak, köszönve ezt a szép délutánt.

Valóban szép és fontos esemény a kis települések életében egy ilyen nap. A magyar népdal közösségformáló ereje által megerősödnek azok a baráti szálak, melyek éltetik a vidéki embert küzdelmes és dolgos hétköznapjaiban!

– Kovácsné
Kriszta –
dalkörvezető



Az atkári dalkörrel

X. fejezet

(Az ézengések elültével látszólag csendesebb vizekre evezünk. Világjáró Szolnok megyei turnénkra invitáljuk az olvasót néhány röpké pillanatra.)

Az indulatok csak lassan csitulnak. Az utcákon kisebb csoportok verődtek össze, több helyen partizánharc alakult ki. A szemben álló felek hajtóvadászatot indítottak egymás emberei után. A nagy gladiátor, Banka Paja



Egy szépen fénylő elismerés 1968-ból

barátunk sem úszta meg. Mikor már azt hitte, otthon van, a patak hídnál éppen üldözői karjaiba futott. Tud-

Azok a csodálatos hatvanas évek

– avagy a beatkorszak diszkrét bája –

hatta volna, hogy arra visz az út a kertek alatt Gyöngyösre, de a józan paraszti észből nála az első jelző már nem volt jelen. Másnap így emlékezett vissza izgalmas kalandjára: „Nem akartak azok engem bántani, csak meg akartak fojtani.” Azért jó, ha csak ilyen barátságos alakokkal fut össze az ember!

A jóból én sem maradtam ki. Amint buli után, elmélázva a könnyű tavaszi éjszakában, gitárommal a hónom alatt hazafelé ballagtam, egyszer csak két sötét alak mellé értem. A kor társas kapcsolatait dicséri, hogy az emberek akkor még nem mentek el csak úgy közömbösen egymás mellett az utcán. A következő pillanatban akkora maflást kaptam, hogy szemeim előtt a Göncölszekér összeköcolódott a Fiastyúkkal. Nem maradt idő magammal megvitatni, hogy most akkor

szégyen a futás vagy hasznos, mert szimpatikus idegrendszere az azonnali visszavonulás irányába riadóztatta lábaimat. Gyors döntésemnek súlyos nyomatókat adott az a markáns halálüzenet is, ami a



A fehér ing és nyakkendő még kötelező volt

helyi temetkezési vállalat kirkatából áradt sötéten, ugyanis az incidens épp előtte történt. A további pofonoktól megme-

nekültem, de a környezetem még jó ideig gyönyörködhetett a népi díszítőművészet remekbe sikertült gyöngyösi motívumaiban, amelyeket a számra kaptam emlékre.

A kedves olvasó most joggal

tehet szemrehányást, hogy ígéretünk ellenére történetünkben túlteng az irodalom (értsd mese), a tények és dokumentu-



rok rovására. Emlékeztetnünk kell rá, hogy írásunknak nem célja a boldog emlékeztető Siemens zenekar történetének enciklopédikus igényű feldolgozása. Három és fél évig tartó zenei munkásságunk természetesen rejt még néhány emlékeztető történetet, de mindezek elmesélése már vésszen közelítené egy regény terjedelmét, s e halmazati bűncselekmény ódiáját a szerző nem szívesen venné magára. Pedig nem szoltunk még a különböző vendégszerepléseinkről, így a szolnoki Verseghy Diáknapiokról, melynek versenyeire több ízben is eljutottunk. Utazásoknál mindig nehézséget jelentett a felszerelés szállítása, mert nem volt autóm. Maradt a vasút, ill. a „fogjuk meg és vigyéktek”. A helyszínre így, alkalmasabb eszköz híján, a szolnoki vasútállomás illusztris konflisán, Tasi úr fekete limbó hintóján

érkeztünk. Fial iskolaigazgatónk a nézőtérén szorított értünk, mellette egyik megyei felletese. A konzervatív vonalas főnöknel hamar kiverte a biztosítékot a kissé hippisre vett öltözékünk. Ne gondoljunk itt látványos polgárpukkasztásra, de ez abban a korban történt, amikor a fehér ing és nyakkendő még kötelező volt. „Mely iskolából engedték ide ezeket a huligánokat?” – kérdezte felháborodva. „Az enyémből, kérlek alássan.” – bökte ki Győző tanár úr megszokott szerénységgel. Mellette szóljon, nekünk nem lett belőle bajunk, de őt csak a labdarúgó múltjából átmentett testcselekmény mentette meg egy jó kis fegyelmítől. Amikor két évvel később ugyanezen a versenyen hangos ovációtól kísérve megnyertük az első helyet, már senkit nem zavart, hogy mi van rajtunk, győzött a tehetség.

Ajánlott zeneszámok:
Illés: Ne gondold!
Move: Night of Fear

– Bobák Ferenc –
(folytatjuk)

Csomor János 1951. május 15-én született Tarnaörsön. 1982. október 1-jén kezdte meg pedagógusi pályáját általános iskolai technika szakos tanárként. Fontosnak tartotta a gyerekek oktatása mellett a gyakorlati képzést, a tevékenykedtetést. Az egyéni készségek, képességek fejlesztését szem előtt tartva a közösségteremtő munkájával is kiemelkedett. Szakmai munkája, határozott egyénisége, fiatalos, kreatív lendülete, barátságos személyisége vezető szerepre determinálta. 1988. augusztus 1-jétől 1989 februárjáig megbízottként, ezt követően pályázat útján kinevezett igazgatóként látja el a Széchenyi István Általános Iskola igazgatói feladatait a mai napig is.



ben nagyon sokrétű volt.

A szervezeti, ügyviteli változások megvalósítása, bevezetése, fenntartása mellett a pedagógusokkal együttműködve legfontosabb feladatának tartotta, hogy a város egyetlen általános iskolájában megteremtődjenek a kiegyensúlyozott, eredményes munkavégzés feltételei: hogy az óvodás gyermekek rendezett környezetben, sok szép élménnyel gazdagodva töltsék el óvodás éveiket. Az iskolás tanulók megkapják azt a tudást, ami az adott korban szükséges és lehetséges számukra, amely jó alapot teremt az örök emberi értékek átadásával a középiskolai tanulmányaik folytatásához. A zeneiskolás tanulók minőségi oktatásban részesüljenek, hangszeres tudásuk elmélyítése révén.

János kiemelten kezelte a szociálisan hátrányos helyzetű, beilleszkedési, magatartási, tanulmányi problémákkal küzdő tanulók helyzetét. Igyekezett megteremteni a szakirányú fejlesztés feltételeit. Szívügyének tekintette a tehetséges tanulók gondozását, valamint a gyengébbek

felzárkóztatását. Célul tűzte ki egy korszerű, sokoldalú, mindenre nyitott iskola megteremtését. Folyamatosan a lehetőségeket megragadva, saját elhivatottságával, meggyőződésével példát mutatva igyekezett befogadóvá válni az „új” iránt. Felismerte, hogy az iskola szerepének újraformálása elkerülhetetlenné vált, a gyermekek jövője érdekében használható tudást kell nyújtani, az egész életen át tartó tanulás programjának nagyon fontos szerepe lett.

A 2009-ben a TÁMOP pályázat révén bevezetésre került kompetencia alapú oktatás új tanítási-tanulási módszerek alkalmazását tették indokolttá. Segítségével korszerű eszközök vásárlására került sor. A TIOP pályázatok során minden tanterembe digitális tábla került, új informatikai eszközök használatára nyílt lehetőség.

Csomor János a pályázatok megírásában, megvalósításában, fenntartási időszakában aktívan közreműködött. A pályázatok projektmenedzsere volt, a pályázat irányítása mellett kollégáival együtt részt vett a továbbképzéseken. Elsajátította az újszerű pedagógiai eljárásokat, a hatékony gyermek megismerési technikákat.

Korszerű pedagógiai módszerekkel, színvonalas technikai, informatikai eszközökkel gazdagodva, szakmailag képzett pedagógusokkal lehetőség nyílt a város gyermekeinek egy XXI. századi általános iskolai oktatás részesévé válni, melynek megálmodója János volt. Az in-

tezmény közben megőrizte sajátos arculatát, eddigi értékeit, családi hangulatát.

A pedagógus pályája során kimagasló empátiás készségről tett tanúbizonyságot. A gyermeket szerető, megértő tanár, igazgató. Szívügyének tekintette és tekinti a gyermekek személyiségfejlesztését. Támogatja a művészeti, zenei nevelést, a rendszeres testmozgás fontosságát, a természet szeretetét, minden olyan kezdeményezést, ami a gyermekek testi-lelki harmonikus fejlődését segíti.

Kiegyensúlyozott, következetes kapcsolatot ápol a szülőkkel, szülői közösségekkel. Figyelembe veszi a családok társadalmi és egyéni problémáit. Jó kapcsolatot ápol a helyi szervezetekkel, közintézményekkel. Fontosnak tartja a város kulturális csoportjaival, civil szervezeteivel való együttműködést.

Több cikluson keresztül a városi önkormányzat képviselője, évekig az oktatási bizottság tagja, vezetője.

A fenntartóval igyekszik kiegyensúlyozott viszonyt kialakítani, mindig az intézmény és az iskolai közösség érdekeit szem előtt tartva.

Csomor János munkahelyén kívüli szakmai tevékenységeit is lelkiismeretesen végezte. Közoktatási szakértőként számos oktatási intézményben közreműködött a szakmai ellenőrzésben, fenntartói döntések előkészítésében. Évekig a jászvári általános iskolai Iskolaigazgatók Munkaközösségének vezetői tisztségét is betöltötte, majd a Jászvári Többszörös

Csomor János szakmai életútja

empátiás, segítőkész személyiséggel méltán közkedvelt és népszerű polgára a településnek. Értéket teremtett Jászváros színein.

Csomor Jánost, a Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola igazgatóját, Jászvárosi Állás Város önkormányzata a „Pedagógus Szolgálati Emlékérem” minisztériumi kitüntetéssel kapcsolódva, több évtizeden át végzett kiemelkedő pedagógiai-iskolaigazgatói munkája elismeréseként pénzjutalomban részesítette.

A kitüntetéshez szívből gratulálunk. Kívánjuk, hogy további munkáját is a töretlen lelkesedés jellemezze, mindehhez jó erőt és egészséget kívánunk.

Közlemény

Jászvárosi Állás Város Önkormányzata értesíti az érintett szülőket, hogy az

ÓVODAI BEIRATKOZÁSRA

a 2013/2014. nevelési évről

2013. május 06-án és 07-én (hétfő, kedd) 9:00 órától

16:00 óráig kerül sor, a Dobó úti Óvodában

(5123 Jászvárosi Állás, Dobó u. 9/A.).

Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni:

- a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosító igazolványt vagy születési anyakönyvi kivonatot és a lakcímet igazoló hatósági igazolványt
- a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát.

Kötelező beiratni azt a gyermeket, aki az 5. életévét 2013. december 31. napjáig betölti és még nem jár óvodába. Az 1993. évi LXXIX. törvény 24.§ (3) bekezdése értelmében: „A gyermek ... abban az évben, amelyben az ötödik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától napi négy órát köteles óvodai nevelésben részt venni.”

A felvételtől 2013. május 31. napjáig az óvoda vezetője dönt, aki a döntését írásba foglalja és tájékoztatja róla a szülőket. Az óvoda döntése ellen a szülő a közléstől számított tizenöt napon belül felülvizsgálati kérelmet nyújthat be Jászvárosi Állás Város Jegyzőjénél (5123 Jászvárosi Állás, Árpád tér 1.).



Eleven múlt

– Tanyavilág –
III. rész

Igen, a serdülő gyereknek ünnep, de a felnőttnek szakadatlan munka a tanyai élet. Mégsem emlékszem, hogy vasárnap bárki dolgozott volna a földeken. Talán csak akkor, ha lekasálva, rendekben hevert a széna, lucerna, és váratlanul eső, vihar közeledett. Nem hagyták tönkremenni a télire szánt takarmányt. Összefogott a család apraja-nagyja, segítettek a szomszédok is, ha kellett, és petrencékbe rakták az értékes állateleségeket.

Igen, vasárnap valóban pihenőnap volt. Havonta egyszer jött ki hozzánk a pap a községből misét tartani. Ilyenkor az iskola egyetlen tantermében, a harangtorony alatti kis kápolna harmonika-ajtaját szétnyitották. Szabaddá vált az oltár, a padok megteltek a környékbeli hívekkel, a tanító harmóniumozott, és szállt az ének.

Jó volt együtt imádkozni. És egyéves napok is voltak, a búcsúk. Nálunk október első vasárnapján tartották, de sor került rá minden tanyarészen,

így Nagyrkon, Ágón, meg Gyalogparton is. Zászlóval, feszülettel, énekelve vonultak a hívők az éppen ünneplő kápolnához. Nagy ünnep volt a búcsú. Az asszonyok jó előre újrameszelték az épületeket, elírták a falak alját sötétbarna, vagy fekete festékkel, mintegy ötven centi magasságig. Igen takarosan mutattak úgy a házak. Azután sütöttek-főztek, várták a vendégeket. Jöttek is a közeli, távoli rokonok, jó ismerősök, barátok. Igazi családi ünnepek voltak ezek a találkozások.

Egyéb ünnepeken, mint pünkösöd, karácsony vagy éppen mindenszentekkor a tanyai népek bementek a községbe, ott hallgattak misét. Érdekes úgy mondtuk: „haza,” de a tanyára már csak „kimegyek!” Az, hogy bemegyek a városba, akár csak egy távoli részéről is a településnek, azt jelentette, hogy felkeresem a központot, a községházat, a postát, üzleteket, templomot.

Az ünnepek sorában találjuk a lakodalmakat. Sok gonddal, költséggel járó események a család életében. Egy-egy fiút kiházasítani, lányt férjhez adni, illendően kistafirozni, bi-

zony nem volt könnyű. De hát valahogy csak megteremtődött a rávaló, már csak meg kellett rendezni a lagzit. A meghívottak ajándékokat vittek, természetben tyúkot, vaját, túrót és olyasmit, amire szüksége lesz az ifjú párnak: edényféléket, vászon neműt, felszerelést az új otthonba.

A lányosháznál kezdődött vőfélyvel, leánykéréssel, ebéddel, majd feldíszített fogatokkal, könnyű kocskikkal, csészákkal, hintókkal elvonultak a templomba az esküvőre. Utána következett a műtermi fényképezkedés, megörökíteni az eseményt. Onnan a kocsisor vidám kurjongatás közben elindult a vőlegény tanyájára. Itt már zenezóval várták a násznépet, mert egy kocsi előrement megrakodva a cigányokkal. Tust húzott a banda, amikor megérkezett az ifjú pár. Üdvözlések, vidám tereferere, majd eljött a gazdag vacsora ideje is. Végezetül tánc, multság reggelig!

Megadták a módját a disznóölésnek is. Általában szűkebb családi ünnepek voltak, legfeljebb néhány jó szomszédot hívtak meg a torra. Maga az esemény nagy odafigyelést,

fárasztó munkát igényelt. Kezdve mindjárt az előkészületekkel, hisz a család egész évi ellátásának gerincét jelentette, a zsír; a szalonna, kolbász, füstölt húsook. A sonkáknak, a lapockának ki kellett tartani nyárig, mivel a nehéz munkához, kaszáláshoz, aratáshoz kellett az erő. Nem futtatható a háziasszony a henteshez húsért, az otthoni készletből kellett kigazdálkodni a főzést. Baromfi, galamb jócskán akadt minden tanyán, azok jelentették a friss húst.

Istenem mennyi gondot okozhatott a háziasszonynak nap, mint nap ellátni a családot, az aratókat, tartalmas, változatos étellekkel!

Mit jelentett a gyerekeknek a disznóölés? Felejthetetlen élményeket: rakni a kis tüzet, hordani a vizet és lopkodni a perzselődő fülét, farkát az esemény-immár néhai-főszereplőjének. Majd másnap a kóstoló széthordása. Fontos művelet volt nekünk serdülőknél. Kedvesen fogadtak mindenhol, és nem engedtek el ajándék nélkül. Előkerült mindjárt pár szem dió, birsalma, körte.

Mégis leginkább a folyamatos hancúrozást, eszegetést jelentette, aminek olykor bizony gyomorrontás lett az eredménye.

– Ossik Jánosné
Nagy Gy. Katalin – (folytatjuk)

Földünk rejtett kincsei...



Különlegességek a Föld rejtekéből

Évek óta rendszeresen visszatér iskolánkba az esztergomi múzeum ásványkiállítására, melyen előadást hallgathatnak meg a gyerekek, és vásárolhatnak is. Minden évben más ismeretet kapnak az ásványokról, ez évben a keménységüket vizsgálták meg. Az előadás során megtudták, hogy 1-10-ig van az ásványok keménységi skálája.

A legpuhább a zsírkő, melyet mi szabókrétaként használunk, és ezt az ásványt fogyasztjuk a kedvelt Sport szelvényünkben és a hölgyek arcpúderá is ebből készül. Az előadás során megnézhetők, megtapogathatók, kipróbálhatták tanítványaink az ásványok keménységét. Megtudták, hogy a halit, ami más néven só, régen fizetőszköz

volt, ma a sóbányákban szobrokat, játzóteret is kifaragtak Erdélyben és Lengyelországban. Túvel karcolták a gyerekek az antimontot, amely olyan volt, mint egy virág, az évezredek során csodát alkotott a természet, nem véletlen, hiszen a neve virágzó kő, melyet a fáraók arcfestésre használtak, a mai ember a hashajtóban találkozik vele. A skálán 4. a fluorit volt, melyből ékszereket készítenek. A színe az UV lámpa alatt világít, ezért a pénzek ellenőrzésére, valamint a műtrágyagyártásnál használják.

Az 5. keménységű ásványhoz már késre volt szükség, mely a vérkő, a hematit. A színe miatt a kozmetikaipar rúzs és arcpolisztó készítéséhez használja.

Folytatás a 7. oldalon.

Örökségünk

– megemlékezés az 1848/49-es forradalom évfordulójáról –



Csikós Orsolya képei előtt

Folytatás az 1. oldalról.

„Vigyázz a madárra, ha válladra repül, Amerre az élet, arra menekül, Bajban a világ, ha egyszer újra megszösz száll.”- nem csak látványban, lélekben is megszólították a közönséget. Örökségünk - , melyet tovább adtak a századok, most az ünnepi műsor üzeneteként, leginkább csak az elmúlt 165 év előtti eseményig visszagondolva, amit az akkori márciusi ifjak érzékeltek csak az -, hogy helyünk, szerepünk van a világban, ami nem is kevés. A diákok műsora ezt nagyszerűen összegezte, példát adott a mának, napjainkra vonatkozó új pontokba fogalmazott feladatokat adva.

Gergely Zoltán polgármester az előadás után egy - egy virágcsokorral meg is köszönte a színvonalas munkát a színpadra állító tanárnőnek, Antal Péternének, Csomor-Fehér Nikolettnek, Érsek Kácsi Edinának, Méri Juditnak, valamint a díszletkészítő Kiss Gábornénak.

Ezt követően a polgármester a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola ünnepi beszéd - író pályázat nyertesének adott át jutalmat: 1. Érsek Csenge, 2. Pál Loretta, 3. Nagy Kinga.

Nemzeti ünnepeink hagyományára, hogy az ünnepség keretében kiállítás is nyílik. Az ünnepi program zárásaként Csikós Orsolya Változás című

kiállítását tekinthették meg az érdeklődők. A kiállítást a volt gimnáziumi osztálytárs Juhász Dorottya nyitotta meg. Dorottya elmondta, hogy a kéthetéstől a legfeljebb 5 éve készült rajzok láthatók, mégis fellelhető a változás Orsi életében. Megtudtuk azt is, hogy a rajzok különböző tanulmányok, fantázia témák, a divat világából, olyan ruhatervek, melyek később el is készültek. Képeivel Orsi kulcsot ad saját világához. - összegezte végül megnyitóját Dorottya.

– and –

Fotó | Majorné Nagy Mária

Tájékoztatás a talajterhelési díj mértékéről

Településünkön a talajterhelési díj mértéke a 2003. évi LXXXIX. törvény 12.§ (3) bekezdése és a 27/2004. (XII.25.) KvVM rendelet melléklete alapján 2012. február 01. napjától 1.800,-Ft/m³.

A talajterhelési díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá és helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést, ideértve az egyedi zárt szennyvíztározót is, alkalmaz. A talajterhelési díj alapja a felhasznált víz mennyisége, csökkentve a külön jogszabály szerinti locsolási célú felhasználásra figyelembe vett víz mennyiségével, valamint a

szennyvíztárolóból számlával igazoltan elszállított vízmennyiséggel.

A talajterhelési díjat a kibocsátónak kell bevallania és megfizetnie (önadózás) a tárgyévét követő év március 31. napjáig a Polgármesteri Hivatal Adócsoportjánál. A 2012. évre vonatkozó talajterhelési díjfizetési kötelezettség alól a hatályos jogszabályok értelmében mentesség, kedvezmény nem adható, azonban a díj megfizetésére részletfizetést lehet kérni az Adócsoporttól.

Jászarácskaszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. február 14-i ülésén a 10/2013. (II.15.) önkormányzati rendeletében 2013. január 01-ei ha-

tállyal a talajterhelési díj fizetésére köteles magánszemélyeknek az alábbi mentességet biztosította: „Mentes a talajterhelési díjfizetési kötelezettség alól a magánszemély kibocsátó éves vízfogyasztásából 20 m³ mennyiség.”. Felhívom a T. Lakosság figyelmét, hogy a mentesség a 2013. évről készített bevelásban tudják érvényesíteni, amelyet 2014. március 31-ig kell majd benyújtaniuk. A 2012. évre visszamenőleges hatállyal a mentesség nem biztosítható!

Tájékoztatatom továbbá az érintetteket, hogy a Képviselő-testület döntése értelmében a szennyvízcsatornára az egyszeri rákötési díj (280.000,-Ft) 50%-ának, azaz 140.000,-Ft-nak a megfizetése után már rá lehet kötni. A rákötési díj fennmaradó részét pedig részletekben, 2014. december 31-ei részletfizetési lejárat határidővel lehet megfizetni.

Bővebb felvilágosítást az ügyben a Polgármesteri Hivatal Adócsoportja nyújt személyesen ügyfelfogadási időben (hétfő, kedd, csütörtök: 8:00 – 12:00; szerda: 8:00 – 12:00 és 13:00 – 16:00; péntek: ügyfelfogadás nincs) vagy az 57/531-052-es telefonszámon.

A sószoza előnyei egy anyuka szemével

A kisfiammal januárban kezdtünk el járni a Dobó úti óvodában kialakított sószobába. Azóta már sok betegséget kiküszöböltünk, amelyet én a sószobának tulajdonítok.

Az első 2 hétben a gyerekből az addig felgyülemlett lerakódását teljesen kitisztította. A náthával kapcsolatos összes tünetet pl.: orrfolyást, köhögést megszüntette és ezek azóta sem térnek vissza. Pedig nem egy vírus tombolt itt felénk, ami sajnos nagyon sok kisgyerkőcnek okozott betegséget. A sószobában nagyon jól érzi magát, játszunk, rajzolunk, gyorsan elszalad az a 45 perc, amelyet minden esetben eltöltünk. Heti 1 alkalommal járunk, de lehet többször is.

Másik nagy előnye, maga a sószobában való ottlét az óvodás gyerekeknek ingyenes. Mindenkinek nagyon ajánlom, vigye magával a családját, akiknek szintén ingyenes a sószoza használata. Ne feledkezzenek el a gyermek részére valamilyen elfoglaltságról, mert úgy gyorsabban telik az idő. A sószobát csak váltótípóban szabad használni.

Bejelentkezés szükséges. Telefonszám: 06-57/531-038. Mindenkinek nagyon ajánlom, remélem, ugyanilyen jó tapasztalatokat szereznek, mint én.

– A Lehel úti óvoda (Csicsergő Óvoda), Katica csoportos kisgyermek édesanyja –

– Dr. Gábris Emese –
jegyző

Síppal, dobbal...

A Filharmónia Kelet-Magyarország hangversenysozozatában mindig különlegességekkel ismerkedhünk meg. Az első előadáson a Szolnoki Szimfonikus Zenekar előadásában Prokofjev csodálatos zenéje hallatán szinte megelevenedtek előttünk a szereplők. Közben a zenekar játszott, a közönség előtt egy üvegtáblára Nagy Katalin Matild grafikusművész homokot szórt és ebbe rajzolta meg a szereplőket, eseményeket. Ezek a képek összhangban voltak az elhangzó zenével. Különleges és magával ragadó volt a zene, a kép összehatása.

A 2. előadás ősi zene, énekek, különleges hangszerek bemutatására invitálta a közönséget. Az előadó, Alexander Horsch Németországból származik, 27 éve él hazánkban, Mongóliában tanult, de már bejárta hangszerrel, előadásával a világot. Ősi zene és hangszerkutató, a világzene és ősi zene szakértője 33 hangszerezen játszik, melynek többségét maga készíti. Párjával, Pápai Máriával kutatja és adja közre a hallgatóságnak az évek során kutatót és el-sajátított zenét. Előadásában megcsodálhattuk a sámán hangját és hallhattuk, miként zeng az Altájon a tuvai magas és mély torokének, mely a világörökség részét képezi. Ezen a délutánon a művész beavatta a hallgatóságot, hogy milyen speciális hangképzési technikára van szükség, hogy a torkunkból ezek a hangok megszólaljanak.

Kivételes tehetségű művész ő, hiszen ami más számára értéktelen, akár egy darab csont, vagy egy darab műanyagcső, bambusz, fűzfa, vagy egy görbe bodza ág, a kezében új életre kell, és csodás hangon szólal meg. A hallgatóságot megrézfélva, hol az

elején, hol a végén, de még az oldalán is fújta a különböző hangszereket, sőt még kettővel is játszott egyszerre, a világon mindenütt elterjedt tülkövel. Bemutatta és meg-



Hangszerek sokasága és az érdeklődő gyerekek

szóltatta azt a 27 ezer éves kétlyukú csontfuvola másolatát, amelyet az istállóskői-barlang bejáratánál találtak.

Az előadás során ismertetőt kaptunk a hangszerek származási helyéről, megtudtuk, hogy kik, mikor, mire, hogyan használták. Az előadók kezében az íj, a sámándob, a luluk, a fifik, a görbike, a zöldike, - ahogy Alex a hangszereit elnevezte -, új életre kelt és csodálatosan szólt.

Elvárásolta a közönséget a dorong zengő-bongó hangjával és a hangszerként használt íjjal is. Megszólt a magyar kecskeduda, de hallhattunk a hangszerek játékaival lódobogást, galoppozást és megijedtünk, mert úgy éreztük, mellettünk nyerit a ló.

Az előadóművész különlegessége, hogy a legtöbb hangszereit maga készíti természetes alapanyagokból. Bemutatta saját találmányait a szilvafából készített dupla furulyát kisebb és nagyobb változatban. Ez a furulya 6 lyukú és különleges a hangzása, me-

lyet még fokozott a sámándob és a gyerekek ütemes tapsa.

Amikor már úgy gondoltuk tovább nem lehet ezt a délutáni meglepetést fokozni, tévedtünk, mert amikor elő-

vette a 176 cm hosszú 4 kg tömegű óriás fulyarát, melyet bodzából készített, mindenki csodálkozását elnyerte.

Február 21-én délután képzeletben egy zenei utazáson vehettünk részt, a zene segítségével Mongóliától a Kárpát-medencéig jutottunk el. Megcsodálhattuk a különböző korok leleményes embereink hangszereit, melyet a művész és felesége mestermódon szóltatott meg.

Bár kicsi a mi hazánk, de jó, hogy benne világgraszáló különleges tudású emberek lakják, és járják a világot, így viszik hírünket a nagyvilágba. Kívánjuk, hogy legyenek sok ilyen megszállott kutató, zenét kedvelő, művelő, és nekünk hallgatóságnak átadó emberek.

Áprilisban a Magyarországon egyik legrégebbi óta fennálló ír és skót hagyományokból merítő zenét játszó Greenfields együttest hallhatjuk.

- Szabó Erika -

Esemény - eredménynapló

Február a versenyek hónapja volt tanítványaink körében. A Zrínyi Matematika-versenyre 3. osztálytól lehet nevezni. E korosztályból Csordás Szilveszter (3.a) osztályos tanuló 3. helyezést ért el. A 4. osztályosok csapatversenyben 2. helyezettek lettek. A csapat tagjai Gulyás Gergő (4. b), Kis-Simon Csilla (4. a) Nagy Edina (4. b).

Bognár Bence (5. a) 2. helyezést ért el, így ő március 27-29-ig Veszprémben megrendezésre kerülő országos versenyen képviseli iskolánkat. Olajos Márton (6.a) 8. helyezést ért el. Felkészítő tanítók: Papp Zoltánné, André Ferencné, Kovácsné Tőssér Zsuzsanna és Bankáné Mező Katalin tanárnő.

A versenyek közül a legösszetettebb, legtöbb időt, összehangolt csapatmunkát igénylő verseny a mesevetélkedő. A benevezett 20 csapat közül a harmadik forduló után már csak a 4 legjobb eredményt elérő csapat jutott tovább a 4. fordulóra. Az Országos Mesevetélkedő 4. fordulójában a 4 csapat már 16 meséből készült és mérte össze tudását március 20-án. A legjobb eredményt a Sasok csapat (4.a) érte el, melynek tagjai Agócs Gergely, Ballagó Liliána, Horváth Ákos és Major Anikó és a segítőjük Kovácsné Tőssér Zsuzsanna tanító néni volt, így ők képviselik iskolánkat Szolnokon a megyei döntőn. II. helyezettek a Mézes - Mackók (4.a), III. helyezést a Hóbaglyoké lett (3.b) felkészítőjük Támbáné Szabó Mária, IV. helyezést ért el a Törpök csapata (3.a), akiket Papp Zoltánné tanító néni segített. Gratulálunk a jó eredményhez. Kívánjuk, hogy e verseny érje el célját: minél többen olvassa-



A legjobb matematikusaink



Válogatás a húsvéti képeslapok közül

nak, és olvasás közben szeresék meg a meséket.

Február 28-án rendezték a Szép magyar beszéd verseny megyei döntőjét, ahol iskolánk tanulói ismét jól szerepeltek. Sándor Evelin (5.a) 2. helyezést, Tarján Krisztina (8.c) 3. és Csatai Blanka (6.a) 4. helyezést ért el. Felkészítő tanáraik Antal Péterné és Érsekné Kácsi Edina tanárnők voltak.

A Pedagógiai Intézet által szervezett Országos Történelmi Verseny megyei fordulóján André Mirtill (7.c) 8. Érsék Csanád (7.c) 10. helyezést ért el. Felkészítő Antal Magdolna tanárnő. Márciustól iskolánk minden tanulója reggel tejet kap az iskolában. Alsó tagozatos gyerekek körében továbbfolytatódik az iskola-gyümölcs program, melynek keretében hetente 2 darab almát és 2 dl szűrt almalevet

kapnak tanítványaink. A Szülői Munkaközösség kezdeményezésre az alsós gyerekek a közelgő ünnepre készülődve húsvéti képeslapokat készítettek. A gyermekek fantáziája és ötletessége látszott az elkészült képeslapokon, melyet meg is vásárolhattak, így egyedi lapokkal kedveskedhetnek szeretteiknek húsvétra.

- Szabó Erika -

Földünk rejtett kincsei...

Folytatás a 6. oldalról.

A gyerekek arcára mosolyt csalt a 6. helyezett, mert ez a bolondok aranya, a pirit. Megtudtuk hazánkban is található, de a legnagyobb Dél Amerikában van, asztal nagyságú.

Régen, mikor nem volt hűtőszekrény, sőt klíma sem volt a leleményes őseink az iszteni jeget, a kvarcot használták hűtésre, melyből a koronázási jelvényünk közül a jogar tetején is található.

Logikát és matematikát igényelt a 8. 9. 10. helyezettek sorrendje, mivel ezek egymást vágják, és önmagukat csiszolják. Amikor a nevüket meghallották a lányok - kik az ékszerekre gondoltak, - ajkukon csodálkozás hangja hallatszott. Rubint, gyémánt, minden lány álma és most itt az előadáson ezekről is többet megtudhattak.

Úgy gondolom nagyon fontos, hogy tanítványaink megismerkedjenek Földünk ásványaival és egy ilyen előadás után, reméljük meg nagyobb tisztelettel lesznek a kincseinkre és azok felszínre hozói, ismertetői iránt. Köszönjük az esztergomi múzeumnak, hogy évről évre ellátogatnak iskolánkba, és ismertetőikkel gyarapítják tanítványaink tudását.

- Szabó Erika -

Egy kellemes délután a könyvtárban

Az Aranyszáj Szépolvasó Verseny március 4-én rendezték meg a Városi Könyvtárban. A 3. - 4. osztályosok közül 18 gyermek vett részt. Minden osztályból 3 tanuló képviselte az osztályt. A verseny kezdete előtt az első osztályosok szótagolva felol-

vastak egy mesét. Az elsősök után Csatai Blanka a megyei Kazinczy verseny 4. helyezettje felolvasott nekünk egy szép szöveget.

A felkészülést mi már hetekkel ezelőtt elkezdtük. Az osztályban megrendeztük az elődöntőt és a közép-

döntőt. A versenyen egy saját és egy idegen szöveget kellett felolvasni. A saját szövegünket volt időnk gyakorolni, míg az idegen szöveget csak 5 percig nézhettük át.

A zsűri tagjai: Ádám Gáborné könyvtárigazgató néni, Bódisné Mezei Mária és Gulyásné Kerekes Krisztina tanító néni voltak.

A 3. osztályosok közül négy a 4. osztályosok közül 5 díjazott lett. A díjazottakat könyvvel és oklevéllel jutalmazták, amit Ádám Gáborné adott át.

3. osztály díjazottjai:
I. Kovács Ramóna (3.a)
II. Jakus Fanni (3.c)
III. Bóna Szilvia (3.a) és Kókai András (3.b).

4. osztály helyezettei:
I. Major Anikó (4.a)



A 4. osztályos helyezettek

II. Ballagó Liliána (4.a) és Tuka Barbara (4.b)
III. Horváth Ákos (4.a) és Nagy Edina (4.b).

A verseny közben a könyvtáros néni megvendégelték

minket szendvicssel és teával. Nagyon kellemes és élménnyel teli nap volt.

- Ballagó Liliána és Major Anikó -
4. a osztályos tanulók



A 3. osztályos helyezettek

Ezúton is tudatjuk meglévő és leendő új Ügyfeinkkel, hogy az

AKTA-TRADE KFT.

folytatja könyvelési, bérszámfejtési, adóbevallási szolgáltatását.

Csökkentett árakkal, változatlan színvonalon kívánunk megfelelni a változó kihívásoknak, és az Önök igényeinek.

NAV ellenőrzésen minden Ügyfelünket képviseljük!

www.aktatradekonyveles.hu

Kérjen ajánlatot!

Jászárokszállás
Deák Ferenc u. 7. szám
Tel.: 0657/531-370
0630/347-7265

Fehér Tibor emlékét szívünkben örökké megőrizzük. (X)

Az **ELEVEN HÁZ Fitness és Fallabda** jászárokszállási sport klub munkatársakat keres.

RECEPCIÓS MUNKAKÖR elvárások: - min. középfokú végzettség - alapfokú számítógépes ismeretek - angol nyelv ismerete - sportolói múlt vagy sportos életvitel	TAKARÍTÓI MUNKAKÖR elvárások: - min. középfokú végzettség - tisztaság, megbízhatóság - előnyt jelent a szakirányú végzettség vagy szakmai tapasztalat
GYERMEK FELÜGYELŐ MUNKAKÖR elvárások: - pedagógiai végzettség - kedvesség és gyermek szeretet	SZEMÉLYI EDZŐ ÉS TEREMEDZŐ MUNKAKÖR elvárások: - szakirányú végzettség - verseny vagy amatőr sportolói múlt - előnyt jelent a szakmai tapasztalat, meglévő vendégkör
FALLABDA EDZŐ MUNKAKÖR elvárások: - szakirányú végzettség - verseny vagy amatőr sportolói múlt, előnyt jelent a szakmai tapasztalat	
SPORTOKTATÓ, EDZŐ MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉSSEL elvárások: -fitness területén hasznosítható oktatói vagy edzői végzettség -előnyt jelent a szakmai tapasztalat	

Fényképpel, bizonyítvány másolatokkal (nyelvvizsga és sport szakmai valamint felsőfokú és középfokú bizonyítványok) és elérhetőségekkel ellátott kézzel írott önéletrajzaikat, kérjük küldjék a PORFESTÉK KFT Jászárokszállás Deák F. u. 61 címre **2013. április 20.-ig.** Meghallgatásokra 2013 májusában kerül sor.

Kövessen minket a www.facebook.com/elevenhaz és a hamarosan induló honlapunkon: www.elevenhaz.hu.

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ
(2013. április)

Orvosi ügyelet
02-05. Dr. Váradi István, Lehel u. 28. Tel.: 431-166
08-12. Dr. Gyenes Miklós, Kiszalud u. 11. Tel.: 431-021
15-19. Dr. Olajos Gyula, Móczár Andor tér 7/a Tel.: 431-957
22-26. Dr. Edelényi Béla, Széchenyi u. 30. Tel.: 431-077
29-30. és máj. 02-03.
Dr. Kovács Pál, Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-tól 18 óráig tart.
Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600
A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304 (a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központ kapcsolja a jászberényi ügyeletet)

Fontos telefonszámok:
Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Gyógyszertári ügyelet
01. Agora Gyógyszertár, Posta köz 1. Tel.: 531-980
07. Szent Margit Gyógyszertár, Rákóczi u. 9. Tel.: 531-010
14. Szent Margit Gyógyszertár, Rákóczi u. 9. Tel.: 531-010
21. Agora Gyógyszertár, Posta köz 1. Tel.: 531-980
28. Agora Gyógyszertár, Posta köz 1. Tel.: 531-980

A gyógyszertárak nyitva tartási ideje:
H-P: 7.30-tól 18.30-ig, Sz: 7.30-tól 12.00-ig.
Kéthetente felváltva vasárnap 8.00-tól 10.00-ig zárt ajtó mellett ügyelet. A szombat délutáni és a vasárnapi ügyelet éjszaka is megszűnt.

Fizioterápia rendelési idő:
H: 8.00-13.00-ig, K: 11.00-16.00-ig, Cs: 8.00-13.00-ig, P: 11.00-16.00 óra
Helye: orvosi rendelő

Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00-ig, P: 6.30-9.00-ig
Helye: orvosi rendelő

A következő Jászvidék lapzárta: 2013. április 16.
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com
A következő Jászvidék megjelenésének ideje: 2013. április 26. (péntek)

FITNESS-SPORT-NAP ÚJRA

Jászárokszálláson a Gimnázium udvarán
2013. április 27-én 10.00 órától
Melyre szeretettel várunk kicsiket és nagyokat!

Ízelítő a programokból: Bemelegítő futás a kangoo csapattal
Manó jóga – Ovifoci, sulifoci – Játékos vetélkedők – Kempo
Nyugdijas torna – Gerinc torna – Pilates – Slide – Zumba
Alakformáló aerobik – Capoeira aerobik – TRX – Kangoo
Kangoo bemutató a gyöngyöshalászi csapattal
Ritmikus sportgimnasztika bemutató - Jász-Gimnasztika SE
Ping-pong – Nostalgia kézilabda mérkőzés

VENDÉGÜNK A Napfény Stúdió
Meta játékokra várjuk csapatok jelentkezését!
A rendezvény tartama alatt a BÜFÉ étel és ital választékával frissíthetik magukat látogatóink.
Az órarend szerkesztés alatt, kísérjétek figyelemmel a plakátokat és a facebookon a sportos jászok oldalt vagy a Jászárokszállás Fitness Nap eseményt!

Belépődíj, mely az egész napra szól:
felnőtt: 500Ft, gyermek, kiséző: 200Ft

ANYAKÖNYVI HÍREK

Jászárokszállás:
Február hónapban született gyermekek: Kaszab Laura Mia, Czuczor Blanka, Barta Jázmin, Mozsár Máté Csaba.
Házasságkötés nem volt.
Ezúton búcsúozunk az elhunytaktól: Juhász Pál 57, Bobák Sándor 57, Georgi Hans 67, Kóczián Alajosné sz. Barta Margit 75, Czákó Gyözőné sz. Szántó Margit 84, Bobák Józsefné sz. André Erzsébet 85, Mezei Antalné sz. Szűcs Franciska 86, Nagy Zoltánné sz. Bobák Anna 83 életét.

Jászágó:
Február hónapban születés, halálozás, házasságkötés nem történt.

EMLÉKEZÉS

JAKUS JÓZSEF

halálának
6. évfordulójára

„Pihenj csendesen,
hol nincs több fájdalom,
de szívünkben itt leszel,
míg élünk e világon”

Szerető családja

(X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik

CZAKÓ GYÖZÖNÉ

temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, fájdalmunkban osztoztak.

„Nem ezt akartam,
nem így akartam,
szerettem volna még élni,
de a halál könyörtelen volt,
el kellett menni.”

Szerető fia és unokái

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Bene László

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek és mély fájdalmunkban osztoztak.

„Az emlékezéshez nem emlékszem, hanem szeretettel kell,
s akit szeretünk azt nem felejtsük el.”

Szerető családja

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

NAGY ZOLTÁNNÉ

szül.: Bobák Anna

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek és mély fájdalmunkban osztoztak.

„Az emlékezéshez nem emlékszem, hanem szeretettel kell,
s akit szeretünk azt nem felejtsük el.”

A Gyászoló család

EMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk

BALLAGÓ IMRÉNÉ
sz. Görbe Ilona

halálának 4. évfordulójára

Negyedik éve már, hogy elmentél.
„Pihenj csak csendesen,
hol nincs már fájdalom,
De szívünkben itt élsz
míg élünk a világon”

Szerető családod

(X)

EMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk

BÓDIS BÉLANÉ

szül.: Szabó Margit

halálának 5. évfordulójára

„Szomorú mindig egyedül lenni,
valakit mindig hiába keresni.
Valakit nézni, ki nem jön többé,
valakit szeretni szívből örökké.
Majd ha elindulok napjaim betelvé,
karjaid kitérve várj az út végén.”

Szerető férjed

(X)

EMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk

Csányi Lászlóné

szül.: Márkus Zsuzsanna

halálának
10. évfordulójára

„Bennünk él egy arc,
egy meleg tekintet,
egy simogató kéz,
egy sóhaj, egy lehelet.
Bennünk él a múlt,
egy végtelen szeretet,
amit tőlünk senki,
soha el nem vehet.”

Szerető férje, fia és lánya

(X)

EMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk

Szabó László

halálának 1. évfordulójára

Bennünk él egy arc, egy meleg tekintet,
Egy simogató kéz, egy sóhaj, egy lehelet.
Bennünk él a múlt, egy végtelen szeretet,
Amit tőlünk senki soha el nem vehet.
Nem az a fájdalom,
melytől könnyes a szem,
hanem amit a szívünkben hordunk,
némán csendesen.

Szerető családod

(X)

nálunk a havi díj visszajár!

akciós havi díjjal

K&H okos számlacsomagok

- lakossági bankszámlavezetés és a banki ügyintézéshez szükséges szolgáltatások egy testre szabott csomagban
- a havi díjat a feltételek teljesítése esetén visszatérítjük, EBKM: 0.05%
- a K&H okos számlacsomagok havi díjai 2013-ban a tranzakciós illeték ellenére is akciósak
- átlátható díjszabás
- K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355
- www.kh.hu

Jászárokszállás, Móczár Andor tér 9.
telefon: (06 57) 531 680

K&H A MAGYAR OLIMPIAI CSAPAT PÉNZTÉRTÉJE
K&H A MAGYAR PARALIMPIAI CSAPAT PÉNZTÉRTÉJE

a KBC csoport tagja

Jelen tájékoztató nem minősül ajánlattételnek, célja pusztán a figyelem felkeltése. A termékek, szolgáltatások részletes leírását, kondícióit a vonatkozó Szerződés, az Általános szerződési feltételek, valamint a K&H Bank Üzletszabályzata és Hirdetménye tartalmazza, amelyek megtekinthetők a bankfiókokban és a www.kh.hu internetes oldalon. A feltüntetett EBKM-értékek és -díjak a 2013. február 15-én érvényben lévő Hirdetmény szerint kerültek megállapításra. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja. A K&H okos számlacsomagok OBA által biztosított termék.

100 000 EURÓIG
OBA BIZTOSÍTOTT BANKBETÉT

(X)

2013. ÁPRILIS HAVJ PROGRAMOK

Petőfi Művelődési Ház

- Április 2. 17 óra** Kertbarát Kör Taggyűlés
Kapcsolat teremtés kialakítása az óvodásokkal, a gyerekekkel együtt konyhakerti növények felépítése. Tervek, elképzelések kialakítása.
- Április 3. 10 óra**
Csipkerózsika - Galagonya Bábszínház előadása óvodásoknak
- Április 6. 19 óra** Majd a papa Görbe János Színjátszó Egyesület ea.
- Április 7. 16 óra** Majd a papa Görbe János Színjátszó Egyesület ea.
- Április 12. 14.30** Filharmóniai koncert
„KIRÁNDULÁS A ZÖLD MEZŐKRE”
Greenfields együttes” műsora táncos közreműködésével
- Április 16. 14.30** Cukorbeteg Klubja összejövetele
„Füben-fában az orvosság... Dr. Dobosné Dr. László Erika gyógyszerész előadása Jelenkezés a májusi gödöllői kirándulásra
- Április 17. 18 óra** Zeneiskola tavaszi koncertje
- Április 20. 17 óra** Mindenem a TÁNC
Extázis Táncsoport gála műsora
- Április 25. 16.30** Anyák napi ünnepség
Lehel úti Óvoda - Napsugár csoport
- Április 27. 19 óra** I. Nyárváró Bál Jászárokszálláson
Zene: Jászági Mulatók Zenekar,
MEGLEPETÉS VENDEG, Svédasztalos vacsora.
Jegyek elővételben kaphatók. Információ: Hompoth Tibor 06-30/494-3261

Rendőrségi hírek

Egy helyi, 15 éves lány gyermekkorú fiútestvérrel együtt február 4-én a délutáni órákban bejutott egy budapesti lakos tulajdonát képező, Jászárokszállás, Szentandrás utcában lévő lakatlan ház udvarára. A lakás bejárati ajtajához mentek, melyet kifeszítettek, majd benn kutatást végeztek. A két elkövetőt a kollégák a helyszínen elfogták, akiket a rendőrörse előállítottak. Kihallgatásuk során a cselekmény elkövetését elismerték.

Bejelentés érkezett egy jászárokszállási lakostól, miszerint ismeretlen tettes március 5. és március 8-a közötti időben a Csörzs Vezér utcai családi házába behatolt és az épülethez tartozó konyhából bútorokat, valamint a nyitott melléképülethez üstházat tulajdonított el. A lopással okozott kár: 70.000 Ft, rongálási kár: 5.000 Ft. Az ügyben büntetőeljárás indult.

Csoportosan elkövetett garázdaság miatt indult eljárás három jászárokszállási lakos ellen, akik március 14-én az esti órákban az egyik helyi sörözőben szóváltásba keveredtek két helyi lakossal. A szóváltás során verekedés tört ki, melynek következtében a sérültek 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedtek. Két személyt a kollégák előállítottak, majd a harmadik személyt is - felkutatását követően - intézkedés alá vonták.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizottság és a JNSZ Megyei Balesetmegelőzési Bizottság a családok szabályos közlekedésének propagálása céljából idén is meghirdeti a „Közlekedik a család!” vetélkedősorozatot. A vetélkedő megyei döntője a JNSZ Megyei Balesetmegelő-

zési Bizottság szervezésében: 2013. március 30-án (szombaton) 10.00-14.00 óra között kerül megtartásra Szolnokon, a TESCO parkolóban egy közlekedésbiztonsági nyílt nap keretében. A Magyar Autóklub egy mobil baleset-megelőzési kamionnal kitelepül a rendezvény helyszínére és a kilátogató gyerekek részére kerékpáros vetélkedőt, a gépjárművezetők részére elméleti, a mobil vezetéstechnikai pálya megépítésével pedig gyakorlati képzést szervez. A JNSZ Megyei Katasztrófavédelem és a Magyar Vöröskereszt technikai eszközeik bemutatásával emelik a rendezvény színvonalát.

A versenyen való részvétel ingyenes. A „Közlekedik a család” közlekedésbiztonsági vetélkedőre olyan családokat várunk, ahol a szülők két 8-17 év közötti gyermeket nevelnek.

A rendezvényen folyamatosan történik a családok elméleti és gyakorlati tudásának lemérése, majd írásban értesítjük azt a családot, aki a legsikeresebben szerepelt. Ez a 4 fős család képviseli megyénket a verseny országos döntőjén, szeptember hónapban Zsámbékon, a közlekedésbiztonsági és vezetéstechnikai centrumban. A megyei- és az országos döntőn is valamennyi résztvevő család értékes ajándéktárgyakkal térhet haza.

Előzetes regisztráció a Jászberényi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályán, valamint a JNSZ MRFK-n, Dávid Mónika r. őrnagynál, a 06-56/501-600-as telefonszámon lehetséges.

- Fazekas-Füzesi Nóra -
r. fhdgy.
Jászberényi Rendőrkapitányság

A jászárokszállási VÁROSGONDNOKSÁG értesíti a város lakosságát, hogy 2013. április 9-április 19-ig lomtalanítást végez.

A fenti idő alatt nem csak a szilárd burkolatú utcákba mennek be, a szállítójárművek, hanem a földes utcákba is. A lomtalanítás során az ingatlanok elé kirakott használt bútorok, berendezési tárgyak, ócskavasak DJJMENTESEN elszállításra kerülnek. A lomtalanításkor nem szállíthatunk el veszélyes, ill. kommunális hulladékot, kerti hulladékot, rossz háztartási eszközöket, elektronikai hulladékokat és építési törmelékot.

A lomtalanítás az alábbi ütemezéssel történik:

Április 9. (kedd):
Rákóczi u., Szabadság u., Malom u., Thiel B. u., Fürst S. u., Táncsics u., Lomb u.,

LOMTALANÍTÁS

valamint az alább felsorolt utcák Lomb utcáig tartó szakaszai: Rózsa u., Őrsi u., Jász u., Rosenberger u., Fürdő u.

Április 10. (szerda):

Szentandrás u. és zsákutcái a Hunyadi utcáig, Élmunkás u., Murányi u., Vigh u., Hunyadi u., Bem u., Arad u., Szent László u., Vak B. u., Czinka u., Zrínyi u., Dankó u., Bartók u., Gyóni u., Gárdonyi u., Dobó u., Ősz u., Csongor u., Pusztaszer u., Hortobágyi u.

Április 11. (csütörtök):

Déryné u., Munkácsy u., Liszt F.u., Kazinczy u., Szent István u., Boros A. u., Gagarin u., Kölcsey u., Jókai u., Kókai L. u., Halastó u.

Április 12. (péntek):

Deák u., Prohászka u., Posta

köz, Piac tér, Móczár A. tér, Jákó u., Csalogány u., Balassa u., Kurucz u., Virág B.u., Pózsöny u., Szentandrás u., Deák t. - Hunyadi u. között, Deák tér, Városcsok, Hétevezér u., Akácfa u., Pethes M.u., Mátyás K.u., Alkotmány u., Nyárfa u.

Április 15. (hétfő):

Kossuth L.u., Madách u., Blaha u., Dózsa Gy. u., Magyar u., Petőfi u., Arany J. u., Görbe J. u., Tompa M. u., Szent Margit u., Kőrösi Cs.u., Vörösmarty u., Kinizsi u., Ságvári u., Vasút u.

Április 16. (kedd):

Széchenyi u., Sándor u., Bogdán u., Pacsirta u., Sólyom u., Fecske u., Adácsi u., Sport u., Kilián u., Eötvös u., Hámán K. u., Határ u., Mikszáth u.

Április 17. (szerda):

Reviczky u., Kisfaludy u., Katona u., Pethes I.u., Csörzs u., Töröcsik u., Lehel u., Horváth u., Csokonai u., Patak u., Tavasz u., Egri u., Kenyérvári u., Mátra u., Május 1. u., Köztársaság tér

Április 18. (csütörtök):

Bajcsy u., Szent István tp., Csuka u., Somogyi u., Hold u., Fáskert u., Tinódi u., Ady u.

Április 19. (péntek):

József A.u., Jászai u., Pázmány P.u., Kékes u., Tél u., Nyár u., Hattyú u., Damjanich u., Csikós u., Mikes u., Halász u., Mocsár u., Szent Vince u.

Városunk, lakóköznyezetünk tisztítása és tisztántartása érdekében szervezett lomtalanítás végrehajtásához kérjük a lakosság segítőkész közreműködését!

Város Napi Programsorozat

2013. ÁPRILIS 27. /SZOMBAT/

10.00 FITNESS-SPORTNAP Jászárokszálláson
Helyszín: Deák Ferenc Gimnázium
Belépődíj, mely egész napra szól:
felnőtt: 500,-Ft, gyermek, kísérő: 200,-Ft

2013. ÁPRILIS 30. /KEDD/

17.00 SZÍNHÁZI EST - Töltsön egy estét a fiatalokkal -
Arany János: A bajusz című versének átdolgozása a MANÓ színpad előadásában
Fehér Klára: Mi szemüvegesek című sulikomédiája táncokkal, dalbetétekkel
Bemutatja a NEVESINCS Ifjúsági Színkör
Helye: Petőfi Művelődési Ház

Belépődíj nincs, de támogatójegyek a helyszínen kaphatók.

2013. MÁJUS 1. /SZERDA/

VÁROS NAPI PROGRAMOK A PIAC TÉREN

- 10.00 Virágos Árokszállásért! VIRÁGBÖRZE**
a Virágklub szervezésében Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával
- 15.00 VÁROS NAPI ÜNNEPSÉG - Ünnepi beszéd**
Jászárokszállás Díszpolgára és Jászárokszállás Városért kitüntetések átadása
- 16.30 ZENÉS, SZÓRAKOZTATÓ MŰSOR**
helyi kulturális csoportok közreműködésével
- 20.15 POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ**
- 20.30 MY BABY - Könnyűzenei koncert**
Közreműködik:
KÁLLAY-SAUNDERS ANDRÁS
a 2013 Eurovizión Dalverseny döntőse
- 21.00 RETRO DISCO**
Közreműködik: DJ. GUBA
- 22.00 RENDEZVÉNY ZÁRÁSA**



Tűzoltóságunk hírei

Március 4-én este Erkre vonult a tűzoltó egységünk. A telefonos bejelentés szerint fakidőlés miatti veszélyhelyzet van. A kiterjedésünkör már a rendőrség is a helyszínen tartózkodott. A korábban kivágott fa rádólt a gázcsonkra, és ezért szivárgott a gáz. A gáz szivárgását ideiglenesen megszüntettük, közben a lakás, és a szomszédos épületek kiürítése is megtörtént. Az időközben kiterjedő TIGÁZ szakembereivel, tűzoltóink segítségével sikerült a gázszivárgást megszüntetni.

14-én reggel a helyi gimnáziumba vonult az egység. Ez egy gyakorlat volt, melyen részt vett még 2 jászberényi tűzoltó egység is. A gyakorlat szerint a szertárban keletkezett a tűz. A vészhelyzet megszüntetéséhez megtörtént az áramtalanítás, a gáz elzárása is, valamint az épület teljes kiürítése. A gyakorlat sikeres, eredményes volt.

Április 4-én, csütörtökön 18-órától közgyűlés lesz a Tűzoltó Őrszobán, várjuk tagjaink megjelenését.

- Nadas Illés -
ÖTE titkár



Változtasson szokásain! - Legyen ökotudatos vásárló!

Listával induljon vásárolni! Így nagyobb eséllyel kerülheti el, hogy olyan terméket is megvegyen, amire valójában nincs is szüksége.

Kerülje a túlsomagolt árukat (pl.: bonbonok).
a csomagolás ugyanis csak a szeméthegeket növeli.

Részesítse előnyben a helyi termelők szezonális kínálatát! Gyakrabban vásároljon a piacokon a helyi termelőkötől, hiszen ezzel csökkenti a környezeti terhelést, s hozzájárul a helyi termelői közösségek erősítéséhez. Lehetőleg a friss élelmiszerek mellett döntson, a fagyasztott termékek előállítás és tárolása ugyanis annyi energiát emészt fel.

Vegyen olyan árucikkeket, amelyek hulladékok hasznosításával készültek, ezeket ugyanis sokkal kevesebb energiába kerül előállítani, mint az újakat. Próbáljon minél kevesebb eldobható, egyszer használatos dolgot venni.

Minél több zöldség- és gyümölcsfélélt fogyasszon, s csökkentse a heti húsfogyasztás arányát, mely jelentős környezeti terheléssel jár. Részesítse előnyben a bioterméket: a biotermelés ugyanis kíméli a környezetet és egészséges élelmiszereket állít elő.

Keresse a környezetbarát termékeket! Fürkésze a csomagoláson feltüntetett termékcímkéket!

-  Eurolevel - a legújabb öko logó
A biotermékek jelölésére szolgáló uniós logó.
-  Európai Virág
Az EU-ban, Norvégiában, Liechtensteinben és Izlandon alkalmazott önkéntes címke azokat az árucikkeket és szolgáltatásokat jelöli, amelyek a hasonló termékekhez képest kevesebb környezeti kárt okoznak.
-  Magyar környezetbarát jelzés („Cédrus-jel”)
Minden napi vásárlás során gyakran találkozhat vele szatyorokon, csomagolóanyagokon.

További hasznos tippek, tanácsok: www.ökovidék.hu
Fogyasztói és Betegügyi Érdekvédelmi Szövetség





A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg. (X)

Modern keresztút városunkban



A Magyar Katolikus Lexikon szerint: „keresztúti ájtatosság: elmélkedő imádság, mellyel a hívők fölidézik Jézus keresztútjának történéseit. - Végzéséhez hozzátartozik a mozgás, azaz végig kell járni a stációkat, mert ez segíti az átélést és azonosulást a szenvedő Jézussal

A keresztúton nem egy halott emléke előtt tisztelgünk a lélek. Jézus szenvedésének és halálának szemlélésében a mindig élő Isten Fia és az Ő elevenítő Lelkének természetfölötti hatásai, kegyelmi adatként a megfelelő módon közelítő léleknek. Ezek termik azokat a gyümölcsöket, melyek minden keresztény számára szükségesek a saját életének keresztútján. Ugyanis Krisztus követése a keresztúton nem külső utánzása vala-

minek, hanem tanítvánnyá, hasonlóvá formáló benső tevékenység (vö. Fil 2,58). A szenvedés szemlélésében a lélek megkapja a kegyelmet (ki-ki a hite, ill. hitbéli fölkészültsége szerint), hogy megismerje, megszeresse és gyakorolja azokat az erényeket és tökéleteket, melyeket Jézus a keresztútján mutat számára.”

A nagybójtai időben templomunkban minden pénteken és vasárnap közös keresztutat végzünk, melynek során végigjárjuk 14 állomáson keresztül Jézus szenvedésének történetét.

Városunkban 2013. március 9-én, szombaton délelőtt a templomból indult el egy nem mindennapi keresztút Mihály atya vezetésével. A kb. 60-70 résztvevő között minden korosztály képviseltette

magát. A közel 5,5 kilométeres távolságot gyalog tettük meg, közben elmélkedtünk, imádkoztunk és énekeltünk.

„Uram, Jézus, a te keresztutad nem csak a nagybójtai időre vonatkozik, hanem életem minden napjára feladatot ad. A keresztút járása arra szolgál, hogy a Te kínszenvedésed tükrében meglássuk saját hibáinkat, a te végtelen szeretetedet és megtanuljunk hozzád méltóan élni. Találkozni szeretnék veled, Uram! Vigyél magaddal utadon, taníts engem, és segíts, hogy én is bátor lélekkel vállalam keresztjeimet, s hordozzam azon az úton, amelyet Te jelöltél ki számomra. Kérlek, segíts, hogy törvényeidet ne csak megtanuljam, hanem szívemben vésvé meg is valósítsam. Ámen.”

- Csoszor Erzsébet -



**Most nyíló
irodánkba
agilis, sokat dolgozó
MUNKATÁRSÁKAT
felvesszünk!
06 30 5151814**

Tájékoztató

A Jászárokszállási Város-gondnokság értesíti Jászárokszállás város lakosságát, hogy 2013. április 22-26. között elektronikai hulladék anyagok begyűjtését végzi a telephelyén (Jászárokszállás, Deák Ferenc u. 90.), 8.00 - 15.00 között az erre a célra, rendelkezésünkre bocsátott gyűjtőkonténerben.

A gyűjtőkonténerben átvételre kerülnek a használhatatlan, elavult háztartási kisberendezések, híradástechnikai, informatikai berendezések hulladékai (televízió, bojler, rádió, hűtőgép, konyhai kisgépek, kávéfőző, elektromos játékok, barkácsgépek).

2012-es évad tájfutója

A Futárok SC. Tájfutó szakosztálya március 9-én, a Zöld kilenc tükörtermében tartotta évadnyitó értekezletét, ahol Petró Géza az Sportegyesület elnöke visszatekintett a 2012-es évad legemlékezetesebb pillanataira. Megemlítette, hogy az országban működő 90 tájfutó szakosztály pontversenyében az előkelő 25. helyet szerezték meg.

A versenyzőket értékelve, kiemelte Rusvai Katalin teljesítményét. Katica 39 rangsoroló versenynapon állt rajthoz. A JUNIOR országos ranglistán, 2012-ben Kovács Filoména pécsi versenyző mögött II. helyezést érte el. Első éves juniorként a több mint 200 fős női mezőnyben, a 15. helyen végzett és egy hajszálon múlt az első osztályú minősítés megszerzése.



2012-ben elért kiemelkedő eredményei:

- Országos Diákolimpia rövidtáv II. helyezés
- Országos Diákolimpia normáltáv I. helyezés
- Országos Normáltávú bajnokság III. helyezés

Az eredményei alapján a Szövetségi kapitány meghívta a női JUNIOR válogatott keretbe.

- and -

Diákolimpia

Diákolimpia Országos Döntőjét március 2-án Budapesten rendezték. Iskolánkól Dobos Bianka (7. c) és Gyóni Bence (7. b) nevezett a 100 méteres gyors- és hátúszásban.

Bianka gyorsúszásban a 17., hátúszásban a 19. helyezést érte el. Bence gyorsúszásban 6. hátúszásban 8. helyezett lett.



Bianka startja

Elkezdődött a strand termálmedencéjének korszerűsítése

Jászárokszállás Város Önkormányzata (5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1.), mint ajánlatkérő, „Jászárokszállási strandfürdő termálmedence és WC blokk korszerűsítése” tárgyú nyílt közbeszerzési eljárást bonyolított le.

A Képviselő testület 2012. december 13 - i ülésén a Bíráló Bizottság javaslatát figyelembe véve határozatában a beérkezett két érvényes ajánlat közül, a SZOLTISZ Ipari Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (5000 Szolnok, Dózsa György u. 5.) ajánlatát, mint a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást tartalmazó ajánlatot fogadta el.

A vállalkozási díj: 74 686 542,- HUF + ÁFA. A kivitelezési munkák 2013. február 7-én elkezdődtek, várható befejezés április 30.

A BERUHÁZÁS RÖVID LEÍRÁSA: Termálmedence:

A medence geometriai méretei, a töltő-ürítő rendszer megmaradnak. A medence feszített víztükör kialakítású lesz, a medencefal felső részén új túlfolyóvályú kerül kialakításra a medence teljes kerülete mentén, melynek tetején 25 cm-es műanyag taposórács lesz elhelyezve. A medence váza megmarad, az alaplemezen kerülnek elhelyezésre gé-

pészeti befúvó idomok, új 20 cm vastag vasbeton lemezt kerül megépítésre. A medence teljes felülete új kerámia burkolatot kap a zöld és a kék különböző árnyalataiban. A szil-



get részen több élményelem is betervezésre került. Az ÉNy-i végénél kialakításra kerül egy gejzír, illetve csobogó, amelynek vize egy új kisméretű medencéből a külső kerület mentén folyik a nagymedencébe a belső fala magasabban lesz kialakítva. Középen alakítjuk ki a csobogót. A sziget ÉK-i részénél 4 db nyakmasszírozó lesz elhelyezve, ez egyben a vízutánpótlás lehetősége is. A DNy-i részén a felső betonelem megbontásával beterveztünk levegőbe fúvósos derékmasszírozókat is. A szigetre a külső partról egy hídon juthatunk majd el. A sziget na-

pozó jellege így megmarad. A lépcső lejárók elé új lábmosók kerülnek kialakításra, csúszásmentes kerámia lerakásával. A lépcsők burkolása is csúszásmentes kivitelben készül. A

medence szigete új burkolatot kap, az úszómedencével azonos kialakításban és minőségben. A tusolók felkerülnek a járda szintjére a 2-2 db korszerű csúszásmentes burkolattal kialakítva, új korszerű rozsdamentes formatervezett szerelvényekkel felszerelve.

A medence körül szélesebb, homokszárga, alpesi zöld és főnybarna színű lapokból váltakozva kerül megépítésre a járda 14 db pihenőpáddal övezve, illetve 4 db öltözőkabin is kihelyezésre kerül.

A medence és környéke akadálymentesített lesz. Mobil be-

emelő szerkezet is felszerelésre kerül a mozgáskorlátozottak részére.

WC blokk:

Az épületszerkezete zárt-szelvény közé szerelt 2,40 m magas kék és sárga színű fal-lapok az aljzattól 10 cm-ről indítva. A belső válaszfalak különösen erős műanyag fallapokból készülnek. A tető faszervezettel, szürke zsindefedéssel kerül kialakításra. Az építményben helyet kap külön női mosdó (5 db WC), külön férfi mosdó (3 - 3 WC és pissoar) valamint kialakításra kerül akadálymentes mosdó is. Az épület megközelítése a termál-, illetve az úszómedence felől is akadálymentes lesz.

Új járda épül a főbejárat felől a termálmedencéig, illetve a forgókaputól is megújul a járdaszakasz, ezzel biztosítva a strand teljes területén az akadálymentes közlekedést.

Reményeink szerint a nyár beköszöntével, megnyitásra kerülhet a szép, új és korszerű termálmedence az üdülőtulajdonosok, a város lakók és minden idelátogató vendég pihenését és kikapcsolódását szolgálva.

- Bakainé Magyar Melinda -
műszaki irodavezető
Jászárokszállás Város Polg. H.

LOMTALANÍTÁS

A Jászárokszállási VÁROSGONDNOKSÁG értesíti az üdülőingatlanok tulajdonosait, hogy 2013. május 6-án a lomtalanítást végez. A fenti idő alatt nem csak a szilárd burkolatú utcákba mennek be, a szállítójárművek, hanem a földes utcákba is. A lomtalanítás során az ingatlanok elé kirakott használt bútorok, berendezési tárgyak, ócskavasak DÍJMENTESEN elszállításra kerülnek. A lomtalanításkor nem szállíthatunk el veszélyes, ill. kommunális hulladékot, kerti hulladékot, rossz háztartási eszközöket, elektronikai hulladékot és építési törmelékot.

A lomtalanítás az alábbi utcákban történik meg:

Nógrád u., Szivárvány u., Zöldmező u., Bokréta u., Nádas u., Strand u., Napsugár u., Fortuna u., Délibáb u., Napfény u., Hajnal u., Liget u., Pipacs u., valamint az alább felsorolt utcák Lomb utcától kezdődő szakaszai: Rózsa u., Fürdő u., Őrsi u., Jász u., Rosenberg házaspár u.

Városunk, lakókörnyezetünk tisztítása és tisztántartása érdekében szervezett lomtalanítás végrehajtásához kérjük az üdülőingatlan tulajdonosok segítőkész közreműködését!

BÖRZE
Csörsz Vezér Galamb, Díszmadár és Kiszállattenyésztők Egyesülete Jászárokszállás
KISÁLLAT BÖRZÉT RENDEZ
Helye: Piac tér Jászárokszállás
Ideje: **2013. április 21-én 7.30-tól**
Árusítható - kapható: kisállat, felszerelés, takarmány
Állatorvosi igazolás szükséges!
Minden érdeklődőt szeretettel vár a rendezőség!

Jászvidék
Jászárokszállás város községi hetilapja
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
ISSN 1219-6525
Szedés, tördelés: Nedal Network Kft.
Nyomdai munkák: BVB Nyomda Kft.
Készült: 1.370 példányban

Szerkeszti: a szerkesztőbizottság
Kiadja: Városi Könyvtár, Jászárokszállás
Főszerkesztő: André Béla
Felelős kiadó: Ádám Gáborné